

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2021

—
Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.
Česká republika
Červen 2022



SAINT-GOBAIN



**MAKING
THE WORLD
A BETTER
HOME**

Zpráva představenstva o podnikatelské činnosti

Vážení obchodní partneři, dámy a pánové,

předkládám Vám výroční zprávu společnosti Saint-Gobain Construction Products CZ a.s. za kalendářní rok 2021.

Výroční zpráva je zpracována v souladu s ustanoveními § 21 Zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví. Její přílohu tvoří účetní závěrka společnosti v plném rozsahu, vyjádření nezávislého auditora a zpráva o vztazích mezi ovládající a ovládanou osobou.

Již druhý rok ovlivňovala způsob našeho podnikání pandemie, se kterou jsme se naučili žít a přizpůsobili způsob řízení naší společnosti. Zavedli jsme nový styl práce, ochránili výrobu od možného zastavení a nadále zažívali neuvěřitelné nasazení a odhodlání našich zaměstnanců, kteří se zasloužili o další rekordní výsledek. Musím proto i zde podtrhnout, že jsme z tohoto důvodu většině zaměstnancům na konci roku nejen poděkovali, ale také přiznali mimořádnou finanční odměnu.

Jednu krizovou situaci jsme tedy zvládli, ale bohužel přišla druhá, kterou je nárůst cen surovin, energií, práce, dopravy apod. K tomu se navíc na začátku roku přidal dopad bezprecedentní agrese na Ukrajině, kterou Skupina Saint-Gobain jednoznačně odsoudila. Jsem osobně přesvědčen o tom, že i z této doby vyjdeme úspěšně, nadále odhodlaní a silní. Jako skutečný lídr na trhu stavebních materiálů.

Jsou to již více než dva roky, kdy Skupina Saint-Gobain ohlásila ambiciózní program Transform & Grow, jehož cílem bylo zjednodušit a zefektivnit způsob organizaci Skupiny a řízení našich společností, podpořit digitalizaci, zvýšit volné peněžní prostředky a optimalizovat portfolio aktivit Skupiny po celém světě. Tento program byl v naší organizaci úspěšný a nově na něj navazuje program Grow & Impact, jenž definuje jasně vizi a strategii Skupiny Saint-Gobain a dopad jejích aktivit na svět kolem. Definuje vizi, která nám všem dává jasný směr a účel toho co děláme, směřuje naše aktivity a plány k jasnému a srozumitelnému cíli **BÝT LÍDREM V LEHKÝCH KONSTRUKCÍCH A UDRŽITELNÉM STAVEBNICTVÍ.**

Ing. Tomáš Rosák
Předseda představenstva
Za společnost Saint-Gobain
Construction Products CZ a.s.



Obsah

Skupina SAINT-GOBAIN a její hodnoty	5
Saint-Gobain Construction Products CZ a.s. - Informace o účetní jednotce	10
Informace o činnosti a hospodářském postavení společnosti v roce 2021 a výhled na rok 2022	11
Informace o aktivitách v oblasti výzkumu a vývoje	16
Informace o aktivitách v oblasti ochrany životního prostředí	17
Informace o aktivitách v oblasti pracovně-právních vztahů	21
Informace o aktivitách v oblasti společenské odpovědnosti	22
Informace k významným událostem, ke kterým došlo po 31. 12. 2021	26
Informace o nabytí vlastních akcií	26
Informace požadované podle zvláštních předpisů	26
Informace o tom, zda má společnost pobočku, nebo jinou část obchodního závodu v zahraničí	26
Přílohy	30

Skupina SAINT-GOBAIN a její hodnoty

Společnost Saint-Gobain Construction Products CZ a.s. je součástí Skupiny Saint-Gobain se sídlem ve Francii.

Saint-Gobain vyvíjí, vyrábí a prodává stavební materiály a řešení, která jsou klíčová pro pohodový život každého z nás a naší budoucnost. Tyto materiály nás obklopují ve všech místech, kde žijeme, a jsou součástí každodenního života: v budovách, dopravních prostředcích, infrastruktuře a v mnoha průmyslových řešeních. Poskytují nám komfort, výkonnost, a bezpečnost tím, že řeší výzvy udržitelné výstavby, efektivního využívání zdrojů a změny klimatu.

Práce v Saint-Gobain musí být synonymem pro bezpečné pracovní prostředí, kde každý může naplnit svůj potenciál, aniž by byl vystaven jakýmkoliv zdravotním nebo bezpečnostním rizikům. Ochrana zdraví, bezpečnost práce i péče o životní prostředí jsou povinností každého z nás dnes a denně, a to jak v práci, tak i doma. Každý musí na své příslušné úrovni přispět k vyšší bezpečnosti a ochraně zdraví na pracovišti, a odpovídající měrou se také zapojit do iniciativ zaměřených na péči o životní prostředí. Naším společným úkolem je konzistentně snižovat dopad našich aktivit na životní prostředí

Hlavní hodnoty, které utváří základy kultury Skupiny Saint-Gobain a které provází její každodenní činnosti a operace, jsou zahrnuté v etickém kodexu vyjádřeném principy chování a jednání, které se zavazují dodržovat všichni zaměstnanci skupiny. Chceme zdůraznit hluboký závazek čestnosti a integrity k našim zákazníkům, obchodním partnerům, konkurentům

a ostatní veřejnosti, stejně tak jako mezi zaměstnanci navzájem.

Saint-Gobain poskytuje svým zákazníkům výrobky a řešení pro udržitelné a komfortní bydlení. Protože si uvědomujeme, že právě udržitelnost se stává klíčovým faktorem nejen pro naši výrobu, ale i pro budoucnost nás všech, přijali jsme v rámci Saint-Gobain několik ambiciózních závazků, které povedou k větší udržitelnosti naší výroby.

Do roku 2025 jsme se zavázali

- 1) snížit množství nerecyklovaných odpadů o 50 %. V našem regionu se nám již podařilo v porovnání s rokem 2010 snížit toto množství o 48 %.
- 2) Snížíme množství vypouštěných odpadních vod o 80 %. Dosud jsme od roku 2010 snížili množství vypouštěných odpadních vod o 51 % a jsme tak na dobré cestě ke splnění tohoto ambiciózního cíle.
- 3) V roce 2018 jsme přijali Politiku Biodiverzity, ve které se zavazuje k odpovědnému přístupu k druhové rozmanitosti v rámci celého životního cyklu svých produktů.
- 4) Společnost Saint-Gobain si dala za cíl snížit emise CO₂ o 20 % a redukcí spotřeby energie o 15 %. Dále se společnost zavázala do roku 2040 snížit spotřebu elektřiny v kancelářských budovách o 75 %.

Saint-Gobain dlouhodobě svými ucelenými řešeními prosazuje výstavbu udržitelných budov, ty jsou projektovány s ideou přinášet pohodlné bydlení lidem na celém světě. Skupina Saint-Gobain jako lídr v oblasti stavebních produktů citlivě vnímá otázky šetrnějšího přístupu k životnímu cyklu

budov. Hrdě se k současnému trendu hlásí a jako jeden z prvních průkopníků optimalizuje veškeré procesy spojené s dodávkami environmentálně šetrných produktů.

Saint-Gobain používá lokální nebo recyklované suroviny, pracuje s vodou ředitelnými hmotami a usiluje o absolutní zdravotní nezávadnost všech svých produktů. Má zaveden systém environmentálního managementu a vybírá si dodavatelské firmy, které jej užívají také. Výrobky Saint-Gobain jsou vybaveny bezpečnostními informacemi, dokumentací EPD a dalšími doklady osvědčujícími jejich kvality z pohledu šetrného stavebnictví.

Skupina Saint-Gobain je jedním ze zakládajících členů České rady pro šetrné budovy a od jejího vzniku ji podporovala jako exklusivní člen a výrazně se podílela na práci většiny pracovních skupin.

V reakci na rychle se měnící podnikatelské prostředí Saint-Gobain definoval pět základních přístupů k práci, které by se měly stát součástí pracovního života každého zaměstnance. Těmito přístupy jsou:

- **být zákazníkům blíž** – to znamená pochopit, předvídat a naplňovat potřeby interních a externích zákazníků vždy a na všech úrovních organizace
- **chovat se jako majitel firmy** – to znamená ukazovat pevné odhodlání a smysl pro zodpovědnost, přistupovat k projektům, na kterých pracujeme jako by byly naše vlastní, zaměřit se na výsledky, jako by šlo o naši vlastní firmu
- **inovujme** – to znamená nacházet inovativní, odlišná a nová řešení, schopnost být originální a mít odvahu experimentovat
- **budme proaktivní** – to znamená uvažovat a jednat velmi rychle, chopit se příležitosti a stát se její aktivní součástí
- **vytvářejme otevřené a motivující prostředí** – to znamená být otevření, akceptovat rozdíly, přijímat pozitivní i negativní odezvu a podporovat týmového ducha, snažit se hledat nové způsoby práce i spolupráce.

NAŠE VIZE

”Být referencí v oblasti udržitelné výstavby, která díky výkonným řešením zlepšuje náš každodenní život,,



NAŠE MISE

Společnost Saint-Gobain navrhuje, vyrábí a distribuuje materiály a řešení pro stavebnictví, mobilitu, zdravotnictví a další průmyslové trhy.

Tyto materiály najdete všude kolem sebe v každodenním životě:



Bydlení



Doprava



Infrastruktura



Budovy



Zdravotnictví



Průmyslové aplikace

Vyvíjeny v nepřetržitém inovačním procesu. Poskytují komfort, požadovaný výkon a také bezpečnost. Pomáhají řešit otázku udržitelnosti staveb, hospodárného využívání prostředků a zdrojů, ale též problematiku klimatických změn.



SILNÁ GLOBÁLNÍ SKUPINA



Jeden z top 100
globálních inovátorů
za posledních 10 let



Závazek: **uhlíkově**
neutralní do roku
2050



Světový nebo
evropský lídr ve
většině činností

Založená před
více než

350 LETY

Přítomná v

75 ZEMÍCH

Obrat v roce 2021

€44,2MLD

Více než

167,000
zaměstnanců
reprezentujících
více než 110 národností

Přibližně

800 výrobních
závodů po celém světě

Více než

3500 prodejen

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s. – informace o účetní jednotce

Obchodní název:	Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.
Právní forma:	akciová společnost
Datum zápisu do obchodního rejstříku:	15. prosince 1997
Identifikační číslo:	250 29673
Daňové identifikační číslo:	CZ25029673
Číslo zápisu v obchodním rejstříku:	Obch. rejstřík, vedený Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 9601
Základní kapitál:	1645 000 000 Kč
Akcie:	940 ks kmenových akcií na jméno v listinné podobě v nominální hodnotě 1750.000 Kč

Na společnost přešlo jmění níže uvedených společností v důsledku fúze sloučením (data zápisu podnikových kombinací do obchodního rejstříku):

Saint-Gobain Weber Terranova, spol. s r. o. IČO 482 45 224	k 30. listopadu 2004
CUSTOM stavební materiály, s. r. o. IČO 489 50 203	k 31. březnu 2006
Saint-Gobain Isover CZ, s. r. o. IČO 465 07 515	k 1. srpnu 2011
Rigips, s. r. o. IČO 411 93 954	k 1. srpnu 2011
SAINT-GOBAIN GLASS SOLUTIONS CZ, s. r. o. IČO 251 354 49	k 30. září 2014
SAINT-GOBAIN Abrasives, s. r. o. IČO 457 96 882	k 1. prosinci 2015
TrustYard s.r.o. IČO 289 60 823	k 1. lednu 2020
Autosklo Centrum SL s.r.o. IČO 272 42 544	k 1. listopadu 2021

Informace o činnosti a hospodářském postavení společnosti v roce 2021 a výhled na rok 2022

Společnost Saint-Gobain Construction Products CZ a.s. je výrobně-obchodní společností podnikající především na českém trhu, kde působí jako dlouholetý a stabilní výrobce a dodavatel stavebních materiálů. Nabízí komplexní řešení a systémové dodávky pro výstavbu a rekonstrukce budov a staveb. Společnost je lídrem na trhu ve většině z níže uvedených tržních segmentů. Významný pro rozvoj společnosti je i rostoucí vývoz do sesterských společností, především v rámci Evropské unie.

Strategie a obchodní politika společnosti je shodná se strategií a obchodní politikou skupiny Saint-Gobain, zde

www.saint-gobain.cz/hodnoty/strategie-skupiny/

Další informace v českém jazyce naleznete na webových stránkách:

www.saint-gobain.cz/

V rámci skupiny Saint-Gobain je společnost součástí dvou sektorů, sektoru Construction Products (Stavební materiály) a sektoru Innovative Materials (Inovativní materiály).

Podle výrobního a prodejního zaměření se společnost člení na několik divizí.

Divize Isover nabízí nejširší sortiment stavebně-tepelných izolací na českém trhu. Izolace z čedičové vlny jsou vyráběny v závodě Častolovice, izolace

z expandovaného polystyrenu jsou vyráběny ve výrobních závodech v Lipníku nad Bečvou a v Českém Brodě. Pro uspokojení potřeb i těch nejnáročnějších zákazníků byly vyvinuty plně certifikované tepelně-izolační systémy spojující nejlepší vlastnosti obou výše zmíněných typů izolací. Prodejní sortiment divize Isover doplňují výrobky ze skelné vaty dovážené ze sesterských zahraničních závodů a speciální materiály umožňující tvorbu kompletních systémů nejvyšší kvality založených na značce Isover.

Divize Weber je jedním z nejdůležitějších dodavatelů vysoce kvalitních fasádních zateplovacích systémů, designových omítek a nátěrů na českém trhu. Výrobky a řešení této divize se každý rok uplatní na milionech m² fasád, esteticky doplní a zrekonstruuje historické budovy, pomáhají při rekonstrukci významných děl inženýrských sítí, střešních konstrukcí plochých střech, sanaci i nové výstavbě balkonů a teras. Do interiérů budov se dodávají podlahové hmoty různého typu, od betonových potěrů po designová řešení podlah, lepidla na obklady a dlažby, povrchy parkovacích ploch, omítky a nátěry stěn a stropů a mnoho dalších technicky vyspělých řešení a produktů. Výrobní závody jsou umístěny v Praze, v Liberci, v Kozojedech u Kostelce nad Černými Lesy, v Prostějově a Šternberku.

Divize Rigips se stala synonymem kvality, pokroku a inovací v oblasti suché vnitřní

výstavby. Výrobky, které nabízí na českém trhu, jsou především sádrokartonové a sádrovláknité desky, konstrukční profily, sádrové tmely a příslušenství. Sádrokartonové desky jsou vyráběny v závodě v Horních Počaplech. Divize Rigips nabízí nejen dlouholetou praxí prověřený stavební materiál, ale také propracovaný konstrukční systém. Právě díky kvalitě výrobků, inovativním řešením, systému technického poradenství, portfoliu digitálních nástrojů včetně BIM, EPD certifikacím a programům vzdělávání pro všechny skupiny klientů se značka Rigips v České republice stala spolehlivým partnerem jak velkým stavebním firmám, tak živnostníkům i jednotlivým zákazníkům.

Divize Ecophon zprostředkovává prodej akustických stropních systémů a stěnových panelů.

Divize Isover, Rigips, Weber, Ecophon patří do sektoru **Construction Products**.

Divize Glassolutions nabízí široký sortiment výrobků z plochého stavebního skla v nejvyšší kvalitě včetně odborného technického poradenství přímým zákazníkům, projektantům, architektům a designérům. Výrobky dodáváme na český i mezinárodní trh zpravidla prostřednictvím specializovaných firem. Široká paleta produktů zahrnuje skleněné výplně lehkých obvodových plášťů, interiérové řešení ze skla, zábradelní systémy až po standardní skleněné izolační výplně plastových, dřevěných i hliníkových oken. To vše za použití materiálů nejvyšší kvality a systémů řízení výrobních procesů.

Úroveň systému technického poradenství, portfolia digitálních nástrojů včetně BIM, EPD certifikací a programů vzdělávání

jednotlivých skupin zákazníků našimi obchodně-technickými zástupci se Glassolutions značka stala spolehlivým partnerem, jak velkým stavebním firmám, tak generálním dodavatelům staveb, architektům i investorům.

Pro průmyslovou výrobu a její zázemí jsou určeny brusné materiály a nástroje, na jejichž výrobu a prodej se zaměřuje **divize Abrasives**. V tomto roce jsme nadále pokračovali ve spolupráci se stavebními (BM) řetězci, jako jsou DEK, Izomat, Stavmat, Prodoma a další. Zaznamenali jsme meziroční nárůst prodeje o 24 %, a to hlavně díky produktům PLB a rental business.

Kromě stavebnictví jsme úspěchy slavili také v oblasti autoopravenství (AAM). Meziroční nárůst obrátu o téměř 26 % nám přinesla hlavně spolupráce se společností LKQ (Elit, Auto Kelly).

V roce 2021 se mezi většinu nových a modifikovaných výrobků řadily produkty značky Farécla, které se používají v automobilovém průmyslu. Lešticí pasty G360 jsou v současné chvíli absolutní špičkou na trhu stejně jako nový systém pro detailing – DA systém pro automobily a také lodě.

V minulém roce jsme zároveň spustili prodej kompletního sortimentu strojů pro autolakovny. Mezi nabízené stroje se řadí brusky, vysavače, leštičky a mnoho dalšího. S prodejem uceleného portfolia strojů budeme pokračovat i v roce 2022.

Výrazný nárůst prodeje proběhl také u produktů spojených s broušením cihel. V této oblasti postupně zavádíme nové patentované kotouče Airstream, které se pyšní zvýšenou životností až o 15 % oproti předchozí řadě.

Divize Glassolutions a Abrasives jsou součástí sektoru **Innovative Materials**.

Divize Sekurit Service nabízí autoskla a související sortiment pro trh s náhradními díly. V únoru 2021 vstoupila přímo na český trh akvizicí firmy Autosklo Centrum SL s.r.o. Následně proběhla fúze se Saint-Gobain Costruction Products CZ a.s. Divize nakupuje zboží zejména z centrálního skladu v Belgii a prodává autoopravným specializovaným na výměnu autoskel a distributorům autodílů v ČR. V roce 2021 se divize věnovala zejména vytvoření obchodního a logistického týmu, přestěhování převzaté firmy do nových prostor, přípravě regálového systému a dalšího vybavení logistického a administrativního centra divize, přechod na interní systém SAP, spuštění e-shopu, rozšíření sortimentu a naplnění skladu na úroveň běžnou v jiných regionálních skladech divize a začátek příp. rozvoj spolupráce s důležitými zákazníky na českém trhu.

Divize Sekurit Service patří do sektoru High Performance Solutions.

Navzdory pokračujícím jarním a zimním lockdownům stavební trh netrpěl a výstavba pokračovala bez přerušení. Soukromé i veřejné investice naopak nabíraly na síle. Důsledky pandemie a narušené dodavatelské řetězce však postihly i stavebnictví, když se od počátku léta začaly objevovat výpadky v zásobování některými surovinami. Zhruba od stejného okamžiku se viditelně začaly v nákupních cenách surovin projevit inflační tlaky, které jsme museli přenášet dále do prodejních cen hotových výrobků.

Navzdory vysokým počtům nakažených v závěru roku 2021 však provoz našich

závodů zůstal nepřerušeno. Dále však zůstala omezení v osobní interakci se zákazníky. Proto i nadále byly intenzivně využívány a rozvíjeny nástroje, které se osvědčily již v začátcích pandemie: moderní digitální platforma pro tréninky, testování a certifikaci s maximálním využitím videoinstruktáží.

Jakkoliv nelze v dohledné době vyloučit určité ekonomické turbulence, strategií společnosti zůstává mírné navýšení podílu na trhu stavebních výrobků v České republice. Na český trh budou dodávána zajímavá a inovativní řešení, která směřují především do oblasti dalšího snižování energetické náročnosti budov, zvyšování akustického a světelného komfortu i tepelné pohody. V intenzivnější míře budou využívány takové výrobní postupy, které odrážejí poslední trendy v oblasti udržitelnosti jak z hlediska výroby samotné, tak z pohledu vlastností finálního produktu.

Divize Isover

Jak je již standardem, investiční aktivity v závodě v Častolovicích se soustředily do tří klíčových oblastí. Takřka dvě třetiny investičních výdajů byly vynaloženy na zlepšení standardů ochrany životního prostředí a požární ochrany (snižování koncentrace emisí a prachových částic, nakládání s procesními a odpadními vodami, recyklace odpadů). Druhou oblastí byly rekonstrukce stávajícího výrobního zařízení, jehož morální opotřebení již neodpovídá potřebám udržitelného rozvoje firmy. Třetí oblast investic se týkala rozvoje moderních výrobních trendů, tedy projektů se souhrnným názvem Industry 4.0 (plně automatizované systémy měření, laserová zařízení a podobně).

Investiční akce v EPS závodech byly zaměřeny na rozšíření kapacity skladovacích prostor jak předpěněné, suroviny tak i polotovary, což výrazně napomohlo ke zvýšení flexibility výroby.

Profil investic plánovaných na rok 2022 se bude nést v podobném duchu s tím, že poroste podíl finančních prostředků vynaložených do instalací nejmodernějších technologií.

Divize Weber

V roce 2021 realizovala divize Weber řadu investic, jejichž celková hodnota výrazně přesáhla úroveň předchozího roku. Velkou část z toho tvořily rekonstrukce areálů závodů. Modernizací však prošlo i výrobní zařízení, např. řízení koloristiky výroby probarvených fasád. Napříč všemi závody se provedly instalace LED osvětlení s příznivým dopadem nejen do účtu za elektrickou energii, ale i do snižování emisí CO₂. Výrobní a vývojové laboratoře obdržely další zařízení pro potřeby zkvalitňování výroby a vývoje nových receptur. Byly též zahájeny investice do velmi moderních výrobních zařízení, k jejichž plné realizaci dojde v roce 2022.

Divize Rigips

V roce 2021 jsme v divizi Rigips dokončili výstavbu železniční vlečky vedoucí z elektrárny Mělník do našeho areálu, která začala sloužit pro přepravu hotových výrobků zejména zahraničním zákazníkům a pro dodávky sádrovce. Tím snižujeme zatížení okolního prostředí nezbytnou dopravou materiálů a surovin do našeho závodu a výrobků našim zákazníkům. V roce 2022 plánujeme zahájit stavbu zastřešených kójí na sádrovec pro zlepšení homogenizace sádrovce z jednotlivých zdrojů.

Divize Glassolutions

V prvním kvartále roku 2021 se podařilo v divizi Glassolutions úspěšně dokončit instalaci nové kalicí pece, která umožnila rozšíření produktového portfolia a také další zvýšení kvality dodávaných výrobků. Kalicí pec byla doplněna o nejnovější automatický systém kontroly kvality kalených skel. Dalším významnou investiční akcí bylo zahájení instalace nových řezacích stolů s automatickým skladem. Tato investiční akce má přesah i do prvního kvartálu roku 2022. V oblasti nových produktů divize Glassolutions uvedla nové řešení 4Bird pro zabezpečení ochrany ptáků před nárazem do skleněných výplní domů, fasád.

Divize Abrasives

Během roku 2021 byl úspěšně spuštěn program značky Norton Clipper – Wood Blades. V tomto programu naleznete mimo jiné nabídku zahrnující pokosové pily, kotouče, plátky a děrovky nově také pro řezání dřeva.

V průběhu roku zároveň probíhalo testování a příprava prodeje hutnicí techniky, jako jsou pěchy, vibrační desky nebo nové stroje a pomůcky pro stavebnictví.

Současně jsme představili nové produkty s vysoce kvalitním materiálem R998 – tedy různé výseky a lamelové disky.

V rámci příslušenství do ručních úhlových brusek jsme zaznamenali vzrůstající poptávku po strojích. Nová řada Aku kotoučů proto zajišťuje delší práci na nabití akumulátoru.

Velká pozornost se po celý rok věnovala vývoji a zavádění brusiva na netkaných textiliích Non Woven, kde jsme

celosvětově dosáhli nárůstu prodeje o 100 % za posledních 5 let.

V oblasti broušení ozubení jsme představili novou řadu Xtrimium, která obsahuje velmi výkonné specifikace pro maximální výkon i alternativy pro dosažení vynikající kvality povrchu. Ta je důležitá pro snížení hlučnosti převodovek.

Pro výrobce kruhových rotačních nástrojů bude vítanou novinkou Q-flute EVO pro tzv. flute grinding – broušení do plného materiálu s vysokým přírůstkem.

Další novinkou je Altos-X. Revoluční technologie kombinuje nejnovější verzi keramizovaného korundu a vysoce výkonná pojiva. Technologie cílí na obvodové i vnitřní broušení a broušení povrchu všude tam, kde je potřeba dosáhnout velmi vysokých úběrů velmi tvrdých materiálů (výroba komponentů

pro letecký průmysl, energetiku, výroba velkých ložisek, všeobecné strojírenství).

V roce 2021 byl uskutečněn prodej nemovitosti v Českých Budějovicích, která sloužila pro výrobu, sklad a administrativu. Budova se prodala za 36 mil. Kč ke dni 31. 8. 2021.

V budově probíhala výroba brusných pásů a rolí, která byla ukončena již v létě 2020 a převedena do našich výrobních závodů v Polsku a Francii. Menší zakázky byly přesunuty na externího partnera, který je pro nás vyrábí na míru.

Do roku 2020 byl v budově umístěn také sklad pro Českou republiku a Slovensko. Skladové prostory byly převedeny pod nově zřízený externí sklad v Budapešti, který sdružuje dodávky pro 3 dříve samostatné organizační jednotky SGA – Česká republika, Maďarsko a Rumunsko.

Informace o aktivitách v oblasti výzkumu a vývoje

Společnost se podílí na aktivitách v oblasti výzkumu a vývoje, které jsou řízeny Skupinou Saint-Gobain. Výsledky výzkumu a vývoje aplikuje v České republice tím, že investuje do zlepšení výrobních postupů nebo tím, že uvádí na trh nové výrobky s vyššími užitnými vlastnostmi.

Isover

Rok 2021 byl negativně ovlivněn poněkud divokým cenovým vývojem zdrojů surovin a energií. Divize Isover pružně reagovala. Nešla však cestou přenesení veškeré tíhy růstu nákupních cen na konečné spotřebitele. Náš R & D tým se cíleně soustředil na zvýšení efektivity výroby a redukci nákladů, a díky úspěšné implementaci řady projektů jsme dosáhli významného růstu efektivity a redukci jednotkové spotřeby energií, kde jsme dosáhli historicky nejnižších hodnot.

Rigips

V roce 2021 se divize Rigips zaměřila na zlepšování procesu zpracování recyklovaných sádkartonových desek zpět do výroby. Hlavní zlepšení spočívá ve stabilizaci poměru recyklovaných desek v sádře pro výrobu po celou dobu výrobního cyklu. Pokračovali jsme spolupráci s VŠCHT a ČVUT při studiu vlastností sádrovců z jednotlivých zdrojů, obzvláště velikosti a tvaru krystalů. Ve vývojové laboratoři Rigips v Horních Počaplech jsme se zaměřili na analýzu vlivu jednotlivých zdrojů sádrovce a přísad na pevnost sádrových vzorků.

Weber

V oblasti výzkumu a vývoje bylo v roce 2021 zaznamenáno několik dalších úspěchů v úpravě řady receptur. Jednak se tím podařilo vyřešit nedostatek některých surovin, současně se však dařilo dále snižovat dopad výroby na životní prostředí a redukovat využívání neobnovitelných zdrojů nerostných surovin. Došlo též k rozšíření používání cementů s nižší emisí CO₂ a tak redukovat uhlíkovou stopu o dalších několik tisíc tun oxidu uhličitého. Na všech výrobních závodech byla buď již dokončena anebo zahájena v průběhu roku komplexní LCA analýza (analýza životního cyklu) produktového portfolia.

Glassolutions

Divize Glassolutions se podílí na aktivitách v oblasti výzkumu a vývoje, které jsou řízeny Skupinou Saint-Gobain. Výsledky výzkumu a vývoje aplikuje v České republice tím, že investuje do zlepšení výrobních postupů nebo tím, že uvádí na trh nové výrobky s vyššími užitnými vlastnostmi, či přímo hotové certifikované konstrukce.

Informace o aktivitách v oblasti bezpečnosti a ochrany životního prostředí a udržitelnosti

Naše společnost věnuje dlouhodobě zvýšenou pozornost ochraně zdraví při práci a ochraně životního prostředí. Negativní vliv výrobní činnosti na životní prostředí se snaží naše společnost každý rok snižovat. Finální výrobky naší společnosti významně přispívají ke snižování energetické náročnosti budov a staveb a tak i k dlouhodobé ochraně životního prostředí.

Všechny naše výrobní závody mají platné certifikáty ISO 9001 pro systém řízení managementu kvality a ISO 14001 pro systém ochrany životního prostředí. Většina našich výrobních závodů má platný certifikát ISO 45001 pro management bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Divize Weber, Isover a Rigips mají plantý certifikát pro management energetické úspornosti ISO 50001. Výrobní závody Častolovice, Český Brod a Lipník nad Bečvou dokonce získaly tento certifikát jako jedny z prvních společností v České republice.

Trvale plníme hygienické požadavky na pracovní prostředí, především v oblasti hluku a prašnosti.

V minulém roce jsme se věnovali přípravě plánu pro zvýšení udržitelnosti našich aktivit a zejména pak snižování emisí CO₂, tak abychom se přiblížili našemu závazku dosažení Uhlíkové neutrality v roce 2050.

Identifikovali jsme si výchozí pozici a definovali kroky potřebné pro dosažení cílů pro rok 2030 za oblast udržitelnosti. Mezi naše hlavní ambice patří zajištění

recyklace odpadů z našich produktů, snížení spotřeby vody a redukce emisí CO₂. Rovněž se, ale také věnujeme zvyšování transparentnosti informací environmetnálních dopadech našich produktů, tak že poskytujeme pro 60% našich prodejů EPD certifikáty (Environment product declaration).

Nemalé úsilí také věnujeme zvyšování povědomí o Udržitelnosti mezi našimi zaměstnanci, kteří se mají možnost zapojit do různých komunikačních aktivit.

Působíme také v řadě organizací, mezi něž patří např. Česká rada pro šetrné budovy a díky tomu pomáháme rozvoji udržitelného stavebnictví v České republice.

Níže neleznete přehled nejdůležitějších aktivit za jednotlivé divize, které byly realizovány v uplynulém roce:

Divize Rigips

V loňském roce úspěšně proběhly externí recertifikační audit ISO 9001 a kontrolní audit ISO 14 001, 50 001.

V rámci rozšíření výrobní haly a přístavby administrativní části bylo kompletně dokončeno rozšíření zázemí pro zaměstnance, včetně vybavení tělocvičny, kde budou mít zaměstnanci možnost si zacvičit.

Pro omezení nákladní dopravy procházející okolními obcemi, byla dokončena stavba železniční vlečky, která zajistí převedení části nákladní dopravy na

železnici a pomůže tak omezit dopravní zatížení okolních obcí.

I v roce 2021 pokračoval projekt na odběr odpadního sádrokartonu z vybraných staveb, podařilo se odebrat a zrecyklovat 72 tun sádrokartonu. V následujících letech budeme v tomto projektu pokračovat v masivnějším měřítku, abychom podpořili recyklaci stavebních odpadů. Nadále se věnujeme zvýšení recyklace interních sádrokartonových odpadů, zejména desek se silikonem.

V areálu závodu a deponie energosádrovce se pokračovalo ve výsadbě zeleně (stromy, keře). Vysazovat novou zeleň plánujeme i v roce 2022.

Divize Weber

V loňském roce proběhl externí audit ISO, jehož předmětem bylo posouzení shody požadavků norem ISO 9001, 14 001, 50 001 a nové normy ISO 45 001 pro management bezpečnosti práce, která nahradila již neplatnou normu OHSAS 18 001.

V rámci pilotního projektu Carbon Fund byly zakoupeny výdejníky vody na všechny výrobní závody s cílem redukce nákupu balených vod a plastového odpadu. Dále byla v rámci tohoto projektu zakoupena rychloběžná vrata do střediska Liberec se záměrem snížení spotřeby energie na vytápění mezi skladem a výrobou. Ve středisku Liberec se daří úspěšně udržet trend interní recyklace odpadů, která vloni činila 90 %.

V rámci projektů týkající se udržitelnosti jsme provedli Odpadový scan se společností Cyrkl. Na základě jejich doporučení jsme našli využití pro bigbasy a palety z výroby a navázali spolupráci se zástupcem ČVUT pro nalézání řešení pro další využití cementového odpadu.

Ve výrobním středisku Praha byl proveden Vodní audit, na jehož základě žádáme o známku podniku odpovědného hospodaření s vodou. Zatím není žádost na Ministerstvu vyřešena. Dále byla doplněna EPS, čímž došlo ke snížení rizika vzniku požáru v závodě.

Ve středisku Kozojedy byl zrealizován projekt na zvýšení bezpečnosti pohybu pro chodce ve staré hale. Byl vybudován separátní vstup pro pěší a původní vrata byla nahrazena za rychloběžná. Doplněno o další bezpečnostní prvky.

Ve výrobním středisku Prostějov byla navýšena kapacita ve skladu hořlavin. Dále jsme se zaměřili na zvýšení kapacity stanice předčištění odpadních vod.

Důležitým projektem v oblasti bezpečnosti práce byla automatizace nastavení výšky sedel hubic a hrazdy pytlovacího stroje. V rámci tohoto projektu byla redukována rizika pro obsluhu zařízení související s bezpečným pohybem změnou nastavení konfigurace stroje.

Divize Isover

V oblasti bezpečnosti práce pokračovaly projekty zaměřené na snižování rizik a zlepšování ochrany zdraví našich zaměstnanců, rok 2021 podobně, jako 2020 pro nás v tomto ohledu z důvodu pandemie viru způsobující onemocnění Covid-19 byl zcela bezprecedentní. V rámci divize se díky zavedeným preventivním opatření podařilo pandemickou situaci zvládnout bez dopadu na aktivitu závodů.

Divize Isover plně podporuje snahy o dlouhodobé snižování ekologické zátěže, z tohoto důvodu je připraven rozsáhlý investiční plán s cílem snížení emisí vypouštěných z výrobního závodu.

V průběhu roku 2021 byla dokončena stěžejní část investičního plánu. Nicméně stále jsou v realizaci i v předprojektové fázi projekty cílící na snižování dopadu našich aktivit na životní prostředí.

Z pohledu snižování spotřeby přírodních zdrojů se nám několik let v řadě daří průběžně redukovat spotřebu vody na vyrobenou tunu hotového výrobku. Z pohledu udržitelného rozvoje je dále velice důležitým parametrem míra interní recyklace výrobních meziproductů, která je téměř na 100 %.

Dalším evolučním krokem rozhodujícím pro rozvoj závodu je však nutná změna procesu recyklace vedoucí nejen k dalšímu snížení emisní zátěže, ale především k masivnímu využití recyklovatelných materiálů pro prvovýrobu z závodu Častolovice pro výrobu minerální vaty.

V závodech na výrobu polystyrenu (EPS) v Českém Brodu a Lipníku nad Bečvou fungují recyklační centra, jejichž prostřednictvím znovu využíváme odpadní polystyren. Čistý stavební i obalový odpadní polystyren z externích zdrojů jsme schopni opět využít v našich výrobcích a tak podporovat cirkulární ekonomiku v České republice.

V závodě Český Brod proběhla rekonstrukce kotelny. Kromě náhrady jednoho z kotlů na výrobu páry pro technologické účely došlo i ke změně vytápění závodu – stávající kotel o příkonu 500 kW byl nahrazen parní výměňkovou stanicí 200 kW doplněnou o elektrokotel 20 kW. Kotel slouží pro temperování budov v době odstavení výroby.

V závodě Lipník nad Bečvou pak došlo k rekonstrukci administrativní budovy, jejíž součástí bylo mj. zateplení fasády, výměna oken a osvětlení. Výsledkem je

tedy pozitivní dopad na snížení emisí CO₂ spojený.

Divize Glassolutions

Rok 2021 pro nás byl plný akcí a výzev. Po 4 letech se u nás zopakoval pravidelný Industrial Risk Prevention (IRP) audit (z pohledu bezpečnosti zaměřený zejména na ochranu před požárem, výbuchem, živelními pohromami, záměrným útokem narušitele zvenčí, nebezpečnými chemickými látkami či technickými a technologickými zařízeními a přístroji), ve kterém jsme si od posledního auditu polepšili o 10 %. Krátce po IRP auditu následoval externí dozorový audit nad integrovaným managementem dle norem EN ISO 14001 a EN ISO 9001, který sice odhalil drobné nedostatky, ale také jsme si od auditora vysloužili pochvalu (např. za proběhlý projekt pro třídění zbytkového skla a zvýšení využitelnosti těchto zbytků, kterému jsme se věnovali v předchozím roce).

Na začátku roku jsme díky investici pořídili novou kalicí pec, jejíž provoz nám odhalil nesrovnalosti ve spotřebě elektrické energie. V návaznosti na toto zjištění jsme se spojili s Univerzitním centrem energeticky efektivních budov při ČVUT v Praze, který u nás v závodě provedl podrobnou analýzu spotřeby elektrické energie se zaměřením na možnosti jejího snížení. Výstupům analýzy bude věnována hlubší pozornost v průběhu roku 2022.

Díky schválené investici jsme také pořídili novou řezací linku se dvěma řezacími stoly a automatizovaným skladem skloviny. Tato změna s sebou nesla reorganizaci značné části výrobní haly, nutnost adaptace našich operátorů a úpravu bezpečnostních pravidel a opatření tak, aby i po provedených změnách byla zajištěna maximální možná úroveň BOZP.

V neposlední řadě jsme se zaměřili také na sběr dat ohledně vytíženosti nákladních vozů, abychom se mohli blíže věnovat optimalizaci závozných tras našich produktů, což povede nejen ke snížení ekonomického dopadu dopravy na náš rozpočet, ale také produkce emisí CO₂, která je s dopravou neoddělitelně spojena. V roce 2021 byla prioritou úprava interního softwaru pro sledování dat a jejich sběr, rok 2022 bude věnován práci s nimi a snaze o optimalizaci tras.

Informace o aktivitách v oblasti pracovních-právních vztahů

Uplynulý rok byl stále ovlivněn pandemií Covid-19. Naší prioritou bylo ochránit zdraví zaměstnanců. Proto jsme nadále omezili návštěvy na nutné minimum, probíhalo měření teploty na vstupu do našich prostor a u pozic, kde to bylo možné, jsme nadále fungovali v režimu práce z domova. Většina jednání se konala online. Pokud probíhala osobně, tak pouze pro omezený počet osob a po absolvování antigenního testu s negativním výsledkem. Pozornost jsme věnovali interní komunikaci všech opatření v souvislosti s firemními i vládními opatřeními.

Nedošlo k výrazné změně v počtu ani ve struktuře zaměstnanců. Významným momentem byla fúze se společností Autosklo Centrum SL, která provozuje distribuci čelních autoskel pod značkou Sekurit Service. Nadále jsme se věnovali rozvoji komunikace spojené zejména s náborem nových zaměstnanců, ale také s budováním silné zaměstnanecké značky Saint-Gobain. V rámci interní i externí komunikace jsme se soustředili na témata

spojená s našimi aktivitami v oblasti udržitelného rozvoje a s cíli, které jsme si v této oblasti stanovili.

Nízká fluktuace v řádech pouhých jednotek procent je výrazně nižší než je průměr ve výrobních firmách v ČR, což je důkazem spokojenosti našich zaměstnanců s podmínkami, péčí, pracovním prostředím, benefity, ale zejména s firemní kulturou.

Posedmé jsme obhájili mezinárodní certifikaci TOP EMPLOYER, kterým se v ČR může prokázat jen velmi málo společností. Udělení tohoto certifikátu předcházelo auditu nezávislou společností zaměřeným na strategii pro rozvoj a hledání talentů, plánování pracovní síly, přijímání nových zaměstnanců a proces jejich zapracování, vzdělávání a rozvoj, řízení výkonnosti, rozvoj managementu, možnosti kariérního růstu a rozvoje, zaměstnanecké benefity a firemní kulturu. Obhájit titul v tak prestižní a náročné certifikaci nás právem řadí k nejlepším a nejdůvěryhodnějším zaměstnavatelům v České republice.



Organizace Klokánek 128 108 Kč



Parent project 53 850 Kč



Domov Anna 72 660 Kč



Domov seniorů Hranice 49 900 Kč



Nedoklubko 11 950 Kč



Leontinka 55 850 Kč

Informace o aktivitách v oblasti společenské odpovědnosti

Saint-Gobain je dobrý soused

Jsme si vědomi naší společenské odpovědnosti. Podporujeme sociální, environmentální a kulturní projekty tam, kde máme umístěné výrobní závody. V rámci sociálních projektů se věnujeme zejména těm, které jsou spojené se sociální péčí a pomocí s návratem do života. Naše společnost a její zaměstnanci se aktivně podíleli na mnoha projektech.

Sociální projekty

Podporujeme nejen dodávkami materiálů, ale i přímými finančními dary nemocnice, domovy pro seniory nebo organizace na podporu opuštěných dětí. Celkově se jedná o desítky organizací. Za všechny

jmenujme nemocnice Rychnov, Fond ohrožených dětí nebo domovy pro seniory Hranice. Do dárcovských aktivit tohoto typu zapojujeme i zaměstnance.

Daruj srdce již podruhé

V první polovině prosince zaměstnanci Skupiny Saint-Gobain kupovali srdíčka v projektu Daruj srdce s cílem pomoci vybraným organizacím. Skupina Saint-Gobain oznámila částku a zaměstnanci mohli nákupem srdíček tuto částku navýšit. Organizacím tak společnost Saint-Gobain Construction Products CZ a.s. CZ a.s. přispěla celkovou částkou 549 745, z toho 70 745 věnovali zaměstnanci.



Domovy na Orlici 165 857 Kč

Tyto prostředky byly rozděleny mezi tyto organizace:

Životní prostředí

Udržitelnost a ochrana životního prostředí je dlouhodobou prioritou Skupiny. I v této oblasti se zapojujeme lokálně a nejen podporujeme, ale také iniciujeme aktivity kolem našich závodů.

Již od roku 2015 organizují zaměstnanci dobrovolné pracovní víkendy v přírodě. Nejinak tomu bylo i v roce 2021. Pravidelně se zaměstnanci také zapojují do celosvětové úklidové akce – Uklidme Česko, do které se v roce 2021 zapojilo více než 100 zaměstnanců, kteří zorganizovali úklidy v okolí svých závodů. Zároveň jsme organizaci Uklidme Česko podpořili přímým finančním darem ve výši 50 tisíc Kč.

Podpora místních komunit

Na podporu vzdělávání, zájmových a sportovních aktivit pro děti přispíváme pravidelně finančními prostředky. Sportovní oddíly tak mohou nakoupit nové dresy, zaplatit startovné, pronájmy nebo zakoupit potřebné pomůcky. Přispíváme také na organizaci dětských dnů apod.

Jedná se o mnoho projektů. Mezi ty nejvýraznější patří přímá podpora obcí Častolovice a Čestice, kterým jsme věnovali více než 300 000 Kč. Další přímou finanční, resp. materiálovou podporou přesahující více než 150 000, resp. 300 000 Kč jsme podpořili například dětské fotbalové kempy, bezbariérovou dopravu pro děti z Jedličkova ústavu, akci sportujeme s Leontinkou, dětský domov Domino nebo Kavárnu na půl cesty.

Isover

Isover se aktivně zapojuje do podpory obcí v okolí svých výrobních

závodů. Na podporu údržby veřejné zeleně a veřejných prostranství, na zajištění bezpečnosti pohybu občanů a v neposlední řadě i na podporu výchovně vzdělávací práce a rozvoje aktivit v zájmové oblasti předškolní výchovy dětí přispěl celkovou částkou 330 000 Kč.

Weber

Finančními dary byly tradičně podpořeny vzdělávací a sportovní organizace ve městech, kde sídlí výrobní závody Weber. Výtěžek vánoční sbírky, kde příspěvky zaměstnanců byly doplněny z prostředků firmy, byl věnován Fondu ohrožených dětí pro projekt Klokánek.

Divize Weber podpořila několik sportovních akcí, mezi nimiž byla již tradičně Weber jičínská 50.

Rigips

Také v roce 2021 uspořádala divize Rigips sportovní akci na tři měsíce, jehož cílem je nejen zdravý pohyb zaměstnanců, ale také společný příspěvek na dobrou věc. Několik let spolupracujeme s Nadací Leontinka a tentokrát jsme přispěli na financování interaktivní obrazovky ve škole Jaroslava Ježka pro zrakově postižené děti. V Horních Počaplech podporuje divize Rigips provoz sportovního areálu, fotbalový kemp pro děti, Den dětí pro zaměstnance a jejich rodiny a sportovní a kulturní dny pořádané obcí.

Glassolutions

Zapojení do akce **Daruj srdce** (dobročinná sbírka skupiny Saint-Gobain), v rámci které jsme spolu s dalšími divizemi podpořili organizaci Klokánek – Fond ohrožených dětí. Akce probíhala ve dnech 29. 11.–10. 12. 2021. Divize Glassolutions spolu se sbírkou od zaměstnanců celkově darovala 34 750 Kč.

V rámci celorepublikové výzvy se také 11 našich zaměstnanců zapojilo do akce **Uklidme Česko**. Ve čtvrtek 16. 9. jsme se činili v okolí našeho závodu a podél obou břehů řeky Svratky.

Partnerství

Jsmo partnerem festivalu Smetanova Litomyšl

Již jedenáctý rok v řadě Saint-Gobain podporoval druhý nejstarší a největší hudební festival v České republice přímým finančním darem ve výši 400 000 Kč. Již tradičně jsme uspořádali v jeho závěru, v neděli 11. července, celodenní kulturní program v Klášterních (festivalových) zahradách.

Jsmo partnerem České ceny za architekturu

Česká cena za architekturu je soutěžní přehlídka, jejímž vyhlášovatelem je Česká komora architektů. Záměrem ČCA je propagace kvalitních výsledků práce etablovaných i začínajících architektů směrem k veřejnosti. Saint-Gobain přispívá částkou 150 000 Kč podporujeme

Jsmo členem České Rady pro šetrné budovy

Skupina Saint Gobain již jejím rokem v řadě přispívá na činnost Rady, jejímž cílem je mimo jiné propagace šetrné výstavby a edukace společnosti s ohledem na ekologické stavebnictví, zdravé bydlení a hospodárné užívání budov. Výše podpory je 140 000 Kč.

Informace k významným událostem, ke kterým došlo po 31. 12. 2021

S účinností od 1. 2. 2022 byla provedena změna na pozici člena představenstva společnosti. Od výše uvedeného data je členem představenstva p. Zdeněk Staško, který nahradil p. Radoslava Černého.

Dne 24. února 2022 ruské jednotky napadly Ukrajinu a zahájily vojenské operace na několika místech. Tyto nadále pokračující operace vedly mimo jiné i k poškození infrastruktury a narušení hospodářské činnosti na Ukrajině. Vedení společnosti zvažilo rizika a dopady aktuální situace konfliktu na Ukrajině na předpokládaný vývoj činnosti společnosti. K datu sestavení účetní závěrky zhodnotilo vedení společnosti tyto dopady jako nevýznamné.

K datu sestavení účetní závěrky nejsou vedení společnosti známy žádné další významné následné události, které by ovlivnily účetní závěrku k 31. prosinci 2021.

Informace o nabytí vlastních akcií

Společnost v roce 2021 nezískala žádné vlastní akcie.

Informace požadované podle zvláštních předpisů

Společnosti nevyplývají povinnosti zveřejňovat údaje podle zvláštních předpisů.

Informace o tom, zda má společnost pobočku, nebo jinou část obchodního závodu v zahraničí

Společnost Saint-Gobain Construction Products CZ a.s. nemá v zahraničí pobočku, ani jinou část obchodního závodu.

Přílohy

Rozvaha společnosti k 31. 12. 2021

Výkaz zisků a ztrát společnosti za účetní období končící 31. 12. 2021

Přehled o peněžních tocích za rok končící 31. 12. 2021

Přehled o změnách vlastního kapitálu za rok končící 31. 12. 2021

Příloha v účetní závěrce

Zpráva o vztazích mezi ovládající a ovládanou osobou

Zpráva nezávislého auditora



BOŘISLAVKA



BRNO - LESNÁ



ZŠ BAŠKA



IVF PRAHA



IVF PRAHA



MŠ JABLONEC



MASARYKOVA UNIVERZITA



HARFA BC PRAHA

Příloha

a)

Rozvaha společnosti
k 31. 12. 2021

ROZVAHA

v plném rozsahu

k 31. prosinci 2021

(v tisících Kč)

Obchodní firma a sídlo

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Smrčková 2485/4

Libeň, 180 00 Praha 8

Česká republika

Identifikační číslo

250 29 673

Označ. a	AKTIVA b	řád. c	Běžné účetní období			Minulé účetní období
			Brutto 1	Korekce 2	Netto 3	Netto 4
	AKTIVA CELKEM	1	9 496 461	-5 434 842	4 061 619	3 876 145
B.	Stálá aktiva	2	7 827 672	-5 293 976	2 533 696	2 538 266
B.I.	Dlouhodobý nehmotný majetek	3	322 886	- 223 120	99 766	70 555
B.I.2.	Ocenitelná práva	4	221 137	- 211 678	9 459	12 999
B.I.2.1.	Software	5	146 517	- 137 109	9 408	12 910
B.I.2.2.	Ostatní ocenitelná práva	6	74 620	- 74 569	51	89
B.I.3.	Goodwill	7	15 881	- 11 442	4 439	7 573
B.I.4.	Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	8	80 050		80 050	44 538
B.I.5.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek a nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	9	5 818		5 818	5 445
B.I.5.1.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	10	609		609	248
B.I.5.2.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	11	5 209		5 209	5 197
B.II.	Dlouhodobý hmotný majetek	12	7 504 786	-5 070 856	2 433 930	2 467 711
B.II.1.	Pozemky a stavby	13	2 533 883	-1 223 087	1 310 796	1 379 525
B.II.1.1.	Pozemky	14	226 887		226 887	218 930
B.II.1.2.	Stavby	15	2 306 996	-1 223 087	1 083 909	1 160 595
B.II.2.	Hmotné movité věci a jejich soubory	16	3 704 266	-3 209 330	494 936	441 140
B.II.3.	Oceňovací rozdíl k nabytému majetku	17	865 765	- 638 439	227 326	285 043
B.II.5.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek a nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	18	400 872		400 872	362 003
B.II.5.1.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	19	73 504		73 504	82 843
B.II.5.2.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	20	327 368		327 368	279 160

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Rozvaha

k 31. prosinci 2021

Označ.	AKTIVA	řád.	Běžné účetní období			Minulé účetní období
			Brutto	Korekce	Netto	Netto
a	b	c	1	2	3	4
C.	Oběžná aktiva	21	1 660 339	- 140 866	1 519 473	1 333 956
C.I.	Zásoby	22	645 431	- 47 861	597 570	449 258
C.I.1.	Materiál	23	382 113	- 35 439	346 674	281 107
C.I.2.	Nedokončená výroba a polotovary	24	26 592		26 592	23 329
C.I.3.	Výrobky a zboží	25	236 247	- 12 422	223 825	144 822
C.I.3.1.	Výrobky	26	119 177	- 5 758	113 419	93 444
C.I.3.2.	Zboží	27	117 070	- 6 664	110 406	51 378
C.I.5.	Poskytnuté zálohy na zásoby	28	479		479	
C.II.	Pohledávky	29	1 002 358	- 93 005	909 353	871 229
C.II.1.	Dlouhodobé pohledávky	30	4 884		4 884	5 318
C.II.1.5.	Pohledávky - ostatní	31	4 884		4 884	5 318
C.II.1.5.2.	Dlouhodobé poskytnuté zálohy	32	4 884		4 884	5 166
C.II.1.5.4.	Jiné pohledávky	33				152
C.II.2.	Krátkodobé pohledávky	34	997 474	- 93 005	904 469	865 911
C.II.2.1.	Pohledávky z obchodních vztahů	35	684 587	- 93 005	591 582	517 173
C.II.2.2.	Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba	36	283 160		283 160	329 452
C.II.2.4.	Pohledávky - ostatní	37	29 727		29 727	19 286
C.II.2.4.3.	Stát - daňové pohledávky	38	4 731		4 731	1 098
C.II.2.4.4.	Krátkodobé poskytnuté zálohy	39	10 322		10 322	6 188
C.II.2.4.5.	Dohadné účty aktivní	40	14 659		14 659	10 676
C.II.2.4.6.	Jiné pohledávky	41	15		15	1 324
C.IV.	Peněžní prostředky	42	12 550		12 550	13 469
C.IV.1.	Peněžní prostředky v pokladně	43	163		163	633
C.IV.2.	Peněžní prostředky na účtech	44	12 387		12 387	12 836
D.	Časové rozlišení aktiv	45	8 450		8 450	3 923
D.1.	Náklady příštích období	46	8 369		8 369	3 768
D.3.	Příjmy příštích období	47	81		81	155

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Rozvaha

k 31. prosinci 2021

Označ.	PASIVA	řád.	Běžné účetní období	Minulé účetní období
a	b	c	5	6
	PASIVA CELKEM	48	4 061 619	3 876 145
A.	Vlastní kapitál	49	2 462 699	2 689 322
A.I.	Základní kapitál	50	1 645 000	1 645 000
A.I.1.	Základní kapitál	51	1 645 000	1 645 000
A.II.	Ážio a kapitálové fondy	52	179 705	179 705
A.II.2.	Kapitálové fondy	53	179 705	179 705
A.II.2.1.	Ostatní kapitálové fondy	54	179 705	179 705
A.IV.	Výsledek hospodaření minulých let (+/-)	55	83 917	864 617
A.IV.1.	Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let (+/-)	56	83 917	864 617
A.V.	Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/-)	57	554 077	
B. + C.	Cizí zdroje	58	1 585 051	1 172 287
B.	Rezervy	59	99 686	142 025
B.2.	Rezerva na daň z příjmů	60		53 865
B.4.	Ostatní rezervy	61	99 686	88 160
C.	Závazky	62	1 485 365	1 030 262
C.I.	Dlouhodobé závazky	63	110 008	121 531
C.I.8.	Odložený daňový závazek	64	110 008	121 531
C.II.	Krátkodobé závazky	65	1 375 357	908 731
C.II.3.	Krátkodobé přijaté zálohy	66	18 332	21 232
C.II.4.	Závazky z obchodních vztahů	67	796 197	465 353
C.II.8.	Závazky ostatní	68	560 828	422 146
C.II.8.3.	Závazky k zaměstnancům	69	49 875	45 457
C.II.8.4.	Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění	70	25 805	24 913
C.II.8.5.	Stát - daňové závazky a dotace	71	24 042	11 044
C.II.8.6.	Dohadné účty pasivní	72	460 480	340 526
C.II.8.7.	Jiné závazky	73	626	206
D.	Časové rozlišení pasiv	74	13 869	14 536
D.1.	Výdaje příštích období	75	8 718	8 429
D.2.	Výnosy příštích období	76	5 151	6 107

Příloha

b)

Výkaz zisků a ztrát
společnosti za účetní
období končící
31. 12. 2021

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY**druhové členění**

za rok končící 31. prosincem 2021

(v tisících Kč)

Obchodní firma a sídlo

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Smrčkova 2485/4

Libeň, 180 00 Praha 8

Česká republika

Identifikační číslo

250 29 673

Označ.		řád.	Běžné účetní období	Minulé účetní období
a	b	c	1	2
I.	Tržby z prodeje výrobků a služeb	1	5 300 896	4 676 846
II.	Tržby za prodej zboží	2	1 307 727	1 061 431
A.	Výkonová spotřeba	3	4 591 397	3 851 054
A.1.	Náklady vynaložené na prodané zboží	4	916 279	765 924
A.2.	Spotřeba materiálu a energie	5	2 471 077	1 986 297
A.3.	Služby	6	1 204 041	1 098 833
B.	Změna stavu zásob vlastní činnosti (+/-)	7	- 23 727	- 8 741
C.	Aktivace (-)	8	- 3 128	- 927
D.	Osobní náklady	9	1 044 121	950 670
D.1.	Mzdové náklady	10	754 682	688 434
D.2.	Náklady na sociální zabezpečení, zdravotní pojištění a ostatní náklady	11	289 439	262 236
D.2.1.	Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	12	253 982	231 600
D.2.2.	Ostatní náklady	13	35 457	30 636
E.	Úpravy hodnot v provozní oblasti	14	230 592	230 359
E.1.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	15	234 708	228 810
E.1.1.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - trvalé	16	238 848	233 231
E.1.2.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - dočasné	17	- 4 140	- 4 421
E.2.	Úpravy hodnot zásob	18	2 462	5 102
E.3.	Úpravy hodnot pohledávek	19	- 6 578	- 3 553
III.	Ostatní provozní výnosy	20	109 321	40 076
III.1.	Tržby z prodaného dlouhodobého majetku	21	36 563	4 379
III.2.	Tržby z prodaného materiálu	22	9 703	5 735
III.3.	Jiné provozní výnosy	23	63 055	29 962
F.	Ostatní provozní náklady	24	136 582	101 956
F.1.	Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku	25	24 698	7 075
F.2.	Prodaný materiál	26	5 782	6 179
F.3.	Daně a poplatky	27	7 599	6 637
F.4.	Rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady příštích období	28	11 526	19 527
F.5.	Jiné provozní náklady	29	86 977	62 538
*	Provozní výsledek hospodaření (+/-)	30	742 107	653 982

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.**Výkaz zisku a ztráty - druhové členění**

za rok končící 31. prosincem 2021

Označ.	VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY	řád.	Běžné účetní období	Minulé účetní období
a	b	c	1	2
VI.	Výnosové úroky a podobné výnosy	31	20 942	13 484
VI.1.	Výnosové úroky a podobné výnosy - ovládaná nebo ovládající osoba	32	20 942	13 484
J.	Nákladové úroky a podobné náklady	33	20 943	12 506
J.1.	Nákladové úroky a podobné náklady - ovládaná nebo ovládající osoba	34	20 943	12 506
VII.	Ostatní finanční výnosy	35	46 835	86 378
K.	Ostatní finanční náklady	36	93 436	133 066
*	Finanční výsledek hospodaření	37	- 46 602	- 45 710
**	Výsledek hospodaření před zdaněním (+/-)	38	695 505	608 272
L.	Daň z příjmů	39	141 428	126 826
L.1.	Daň z příjmů splatná	40	152 951	139 596
L.2.	Daň z příjmů odložená (+/-)	41	- 11 523	- 12 770
**	Výsledek hospodaření po zdanění (+/-)	42	554 077	481 446
***	Výsledek hospodaření za účetní období (+/-)	43	554 077	481 446
*	Čistý obrat za účetní období = I. + II. + III. + IV. + V. + VI. + VII.	44	6 785 721	5 878 215

Příloha



Přehled o peněžních
tocích za rok končící
31. 12. 2021

PŘEHLED O PENĚŽNÍCH TOCÍCH

za rok končící 31. prosincem 2021

(v tisících Kč)

Obchodní firma a sídlo

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Smrčkova 2485/4

Libeň, 180 00 Praha 8

Česká republika

Identifikační číslo

250 29 673

	Běžné účetní období	Minulé účetní období
P. Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na začátku účetního období	13 469	1 711
Peněžní toky z hlavní výdělečné činnosti		
Z: Účetní zisk nebo ztráta z běžné činnosti před zdaněním	695 505	608 272
A.1. Úpravy o nepeněžní operace	243 921	261 725
A.1.1. Odpisy stálých aktiv	177 474	171 983
A.1.2. Změna stavu:	64 121	77 903
A.1.2.1. goodwillu a oceňovacího rozdílu k nabytému majetku	60 851	61 248
A.1.2.2. rezerv a opravných položek	3 270	16 655
A.1.3. Zisk(-) ztráta(+) z prodeje stálých aktiv	- 11 865	2 696
A.1.5. Vyúčtované nákladové a výnosové úroky	1	- 978
A.1.6. Případné úpravy o ostatní nepeněžní operace	14 190	10 121
A*. Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním a změnami pracovního kapitálu	939 426	869 997
A.2. Změna potřeby pracovního kapitálu	161 472	40 046
A.2.1. Změna stavu pohledávek z provozní činnosti, aktivních účtů dohadných a časového rozlišení	- 86 826	35 154
A.2.2. Změna stavu kr. závazků z provozní činnosti, pasivních účtů dohadných a časového rozlišení	403 684	33 291
A.2.3. Změna stavu zásob	- 155 386	- 28 399
A.** Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním	1 100 898	910 043
A.3. Zaplacené úroky s výjimkou kapitalizovaných úroků	- 16 875	- 13 350
A.4. Přijaté úroky	16 555	14 448
A.5. Zaplacená daň z příjmů za běžnou činnost a doměrky daně za minulá období	- 211 547	- 99 698
A.*** Čistý peněžní tok z provozní činnosti	889 031	811 443
Peněžní toky z investiční činnosti		
B.1. Nabytí stálých aktiv	- 192 424	- 238 518
B.1.1. Nabytí dlouhodobého hmotného majetku	- 187 838	- 231 991
B.1.2. Nabytí dlouhodobého nehmotného majetku	- 4 586	- 6 527
B.2. Příjmy z prodeje stálých aktiv	36 563	4 379
B.2.1. Příjmy z prodeje dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku	36 563	4 379
B.3. Zápůjčky a úvěry spřízněným osobám	50 679	- 139 167
B.*** Čistý peněžní tok vztahující se k investiční činnosti	- 105 182	- 373 306
Peněžní toky z finančních činností		
C.1. Změna stavu dlouhodobých, popř. krátkodobých závazků z finanční oblasti	- 4 068	- 9 121
C.2. Dopady změn vlastního kapitálu na peněžní prostředky	- 780 700	- 430 140
C.2.2. Vyplacení podílů na vlastním kapitálu společníkům	- 22 000	
C.2.6. Vyplacené podíly na zisku včetně zaplacené srážkové daně a tantiémy	- 758 700	- 430 140
C.*** Čistý peněžní tok vztahující se k finanční činnosti	- 784 768	- 439 261
F. Čisté zvýšení nebo snížení peněžních prostředků	- 919	- 1 124
R. Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na konci účetního období	12 550	587

Příloha

d)

Přehled o změnách
vlastního kapitálu
za rok končící
31. 12. 2021

PŘEHLED O ZMĚNÁCH VLASTNÍHO KAPITÁLU

za rok končící 31. prosincem 2021

(v tisících Kč)

Obchodní firma a sídlo

Saint-Gobain Construction Products
CZ a.s.

Smrčkova 2485/4

Libeň, 180 00 Praha 8

Česká republika

Identifikační číslo

250 29 673

	Základní kapitál	kapitálové fondy	Ostatní nerozdělený zisk nebo nehrazená ztráta minulých let (+/-)	Výsledek hospodaření běžného účetního období	Celkem
Zůstatek k 31.12.2020	1 645 000	179 705	362 075	481 446	2 668 226
Vliv fúze	--	--	502 542	-481 446	21 096
Zůstatek k 1.1.2021	1 645 000	179 705	864 617	--	2 689 322
Podíly na zisku	--	--	-758 700	--	-758 700
Vliv fúze	--	--	-22 000	--	-22 000
Výsledek hospodaření za běžný rok	--	--	--	554 077	554 077
Zůstatek k 31.12.2021	1 645 000	179 705	83 917	554 077	2 462 699

Příloha

e)

Příloha v účetní
závěrce

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. prosincem 2021
(v tisících Kč)

1. Charakteristika a hlavní aktivity

Vznik a charakteristika společnosti

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s. (dále jen společnost) vznikla zapsáním do obchodního rejstříku, vedeného Městským soudem v Praze odd. B, vložky 9601 dne 15. prosince 1997 (původní název společnosti byl Lafarge Colbet, a.s., později v roce 2004 byla společnost přejmenovaná na Saint-Gobain Weber Terranova, a.s., od 1. srpna 2011 nese současný název Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.).

Hlavním výrobním programem společnosti je výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona, provozování dráhy železniční vlečky a výroba nebezpečných chemických látek a nebezpečných chemických směsí a prodej chemických látek a chemických směsí klasifikovaných jako vysoce toxické a toxické.

Vlastník společnosti

Společnost má dva vlastníky. SAINT-GOBAIN PRODUITS POUR LA CONSTRUCTION S.A.S., se sídlem Courbevoie, 18 Avenue D Alsace Les Miroirs 92400, Francouzská republika je s celkovým podílem 95 % majoritním akcionářem. SAINT-GOBAIN ABRASIFS, se sídlem Rue de l'Ambassadeur, 878 Conflans-Saint-Honorine, Francouzská republika je s celkovým podílem 5 % minoritním akcionářem.

Společnost je součástí konsolidačního celku mateřské společnosti – většinového akcionáře.

Základní kapitál

Základní kapitál společnosti k 31. prosinci 2021 činí 1 645 000 tis. Kč a je tvořen 940 kusy kmenových akcií na jméno o jmenovité hodnotě 1 750 tis. Kč. Akcie jsou emitovány v listinné podobě.

Sídlo společnosti k 31. prosinci 2021:

Smrčkova 2485/4, Libeň, 180 00 Praha 8, Česká republika

V sídle společnosti sídlí management společnosti a částečně administrativní složka společnosti. Účetnictví společnosti zpracovává společné centrum služeb pro průmyslové podniky skupiny patřící do koncernu Saint-Gobain se sídlem v Litomyšli.

Identifikační číslo

250 29 673

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. prosincem 2021
(v tisících Kč)

Členové představenstva a dozorčí rady k 31. prosinci 2021

Členové představenstva

Ing. Tomáš Rosák (předseda)

PaeDr. Ladislav Krumpolec

Ing. Robert Kazda

Jakub Kotala

Ing. Nikola Hoffmann

Libor Sonnewend

Ing. Robert Kudrna

Radoslav Černý

Členové dozorčí rady

Ing. Robert Mikeš (předseda)

Stanislav Martinek

Radomír Kamler

Společnost zastupují v plném rozsahu vždy společně dva členové představenstva.

Konsolidovanou účetní závěrku nejužší a zároveň nejširší skupiny účetních jednotek, ke které společnost jako konsolidovaná účetní jednotka patří, sestavuje COMPAGNIE DE SAINT-GOBAIN se sídlem Courbevoie, 18 Avenue D Alsace Les Miroirs 92400, Francouzská republika. Tuto konsolidovanou účetní závěrku je možné získat v sídle konsolidující společnosti.

Organizační struktura

Společnost je rozdělena do deseti divizí – divize Weber, divize Isover, divize Rigips, divize Glassolutions, divize Abrasives, divize Ecophon, divize Nejřemeslníci, divize Centrála, divize Trade a divize Sekurit Service

Divize Weber má čtyři výrobní závody v Prostějově, v Praze, v Liberci a v Kozojedech u Kostelce nad Černými Lesy a skladové prostory s prodejny v Praze, Liberci, v Kozojedech a v Českých Budějovicích.

Divize Isover má tři výrobní závody v Častolovicích, Českém Brodě a v Lipníku nad Bečvou.

Divize Rigips má jeden výrobní závod v Horních Počáplech.

Divize Glassolutions má jeden výrobní závod v Brně, dále pak jedno distribuční středisko ve Sviadnově u Frýdku - Místku.

Divize Abrasives má jedno výrobně-distribuční středisko v Českých Budějovicích.

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. prosincem 2021
(v tisících Kč)

2. Zásadní účetní postupy používané společností

Tato účetní závěrka je připravena v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o účetnictví) a s vyhláškou Ministerstva financí České republiky č. 500/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro účetní jednotky, které jsou podnikateli účtujícími v soustavě podvojného účetnictví, ve znění platném pro rok 2021 (dále jen vyhláška).

Účetní závěrka je sestavena za předpokladu nepřetržitého trvání společnosti.

Srovnatelnost údajů

Společnost Saint-Gobain Construction Products CZ a.s. je společností nástupnickou fúzovaných společností Saint-Gobain Construction Products CZ a.s. a Autosklo Centrum SL s.r.o.

Údaje za srovnatelné období uvedené ve výkazu zisku a ztráty a v přehledu o peněžních tocích vycházejí z konečné účetní závěrky sestavené za společnost Saint-Gobain Construction Products CZ a.s. k 31. prosinci 2020, tj. ke dni bezprostředně předcházejícímu rozhodnému dni fúze.

V rozvaze jsou za srovnatelné období uvedeny údaje vyplývající ze zahajovací rozvahy sestavené k 1. lednu 2021. V přehledu o změnách vlastního kapitálu je dopad fúze uveden na samostatném řádku.

(a) Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek

Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek je evidován v pořizovací ceně.

Dlouhodobým majetkem se rozumí hmotný a nehmotný majetek s cenou pořízení vyšší než 80 tis. Kč a dobou použitelnosti vyšší než 1 rok. Tento majetek se odepisuje dle následující tabulky.

Dlouhodobým drobným majetkem se rozumí nehmotný majetek s dobou použitelnosti vyšší než 1 rok a cenou pořízení od 5 tis. Kč do 80 tis. Kč a hmotný majetek s dobou použitelnosti vyšší než 1 rok a cenou pořízení od 40 tis. Kč do 80 tis. Kč. Tento majetek se odepisuje 24 měsíců

Drobným evidovaným majetkem se rozumí hmotný majetek s dobou použitelnosti vyšší než 1 rok a cenou pořízení od 5 tis. Kč do 40 tis. Kč. Tento majetek je účtován jednorázově do nákladů a veden v podrozvahové evidenci.

Společnost v roce změnila limit pro klasifikaci dlouhodobého majetku. Dopad této změny není z pohledu účetní závěrky významný a proto ve srovnatelných údajích nebylo upraveno.

Ocenění dlouhodobého majetku vlastní výroby zahrnuje přímý materiál, přímé mzdy a režijní náklady přímo spojené s jeho výrobou až do doby jeho aktivace.

Odpisy jsou vypočteny na základě pořizovací ceny a předpokládané doby životnosti příslušného majetku.

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. prosincem 2021
(v tisících Kč)

V následující tabulce jsou uvedeny metody a doby odpisování podle skupin majetku:

Typ majetku	Popis	Účetní odpis v letech
Nehmotný	Software	5
Nehmotný	Goodwill	5
Hmotný	Počítače	4
Hmotný	Ostatní stroje a zařízení	4
Hmotný	Výrobní stroje (daňová skupina 1)	4
Hmotný	Osobní auta	4
Hmotný	Vysokozdvížené vozíky	6
Hmotný	Kancelářské zařízení (daňová skupina 1)	10
Hmotný	Kancelářské zařízení (daňová skupina 2)	10
Hmotný	Výrobní stroje (daňová skupina 2)	10-20
Hmotný	Výrobní stroje (daňová skupina 3)	10-20
Hmotný	Budovy, stavby a haly	15-50

Náklady na technické zhodnocení dlouhodobého majetku zvyšují jeho pořizovací cenu. Běžné opravy a údržba jsou účtovány do nákladů běžného roku.

Odpisy jsou ve výkazu zisku a ztráty vykázány v položce „Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku – trvalé“.

O povolenkách na emise skleníkových plynů je účtováno jako o dlouhodobém nehmotném neodpisovaném majetku a jsou oceněny pořizovací cenou, případně reprodukční pořizovací cenou při bezúplatném nabytí. Bezúplatné nabytí povolenek na emise prvním držitelem se vykazuje jako poskytnutá dotace. O spotřebě povolenek na emise se účtuje do ostatních provozních nákladů v závislosti na odhadované výši emisí vyprodukovaných společností v daném účetním období. Dotace je rozpouštěna do ostatních provozních výnosů ve věcné a časové souvislosti se spotřebou povolenek. Prodej povolenek na emise je vykázán ve výkazu zisku a ztráty v položce Tržby z prodeje dlouhodobého majetku a Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku.

Majetek společnosti není zatížen zástavním právem.

Způsob tvorby opravných položek

Opravná položka k majetku se tvoří v případě, že existují informace, na jejichž základě je možno usuzovat na rozdíl mezi účetní zůstatkovou hodnotnou a tržním oceněním.

Opravné položky jsou ve výkazu zisku a ztráty vykázány v položce „Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku – dočasné“.

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. prosincem 2021
(v tisících Kč)

(b) Najatý majetek

Společnost účtuje o najatém majetku tak, že zahrnuje leasingové splátky do nákladů a aktivuje příslušnou hodnotu najatého majetku v době, kdy smlouva o nájmu končí a uplatňuje se možnost nákupu. Splátky nájemného hrazené předem jsou časově rozlišeny.

(c) Finanční majetek

Krátkodobý finanční majetek tvoří peníze v hotovosti a na bankovních účtech.

K 31. prosinci se jednotlivé složky finančního majetku v cizích měnách přeceňují kurzem vyhlášeným Českou národní bankou.

(d) Klasifikace závazků

Společnost klasifikuje část dlouhodobých závazků, bankovních úvěrů a finančních výpomocí, jejichž doba splatnosti je kratší než jeden rok vzhledem k rozvahovému dni, jako krátkodobé.

(e) Zásoby

1. Oceňování zboží

Zboží je oceňováno v pořizovacích cenách. Pořizovací cena zahrnuje cenu pořízení, celní poplatky, skladovací poplatky při dopravě a dopravné za dodání do skladu. Úbytek zboží je oceňován metodou váženého aritmetického průměru.

2. Oceňování surovin a materiálů

Suroviny a materiál jsou oceňovány v pořizovacích cenách. Pořizovací cena zahrnuje cenu pořízení, celní poplatky, skladovací poplatky při dopravě a dopravné za dodání do výrobního areálu. Úbytek materiálu je oceňován metodou váženého aritmetického průměru.

3. Oceňování výrobků a nedokončené výroby

Výrobky vlastní výroby a polotovary, jejichž výrobní cyklus je kratší než jeden den, jsou oceněny kalkulovanou skladovou cenou přímých nákladů. Cena zahrnuje také přímé náklady na energii, mzdové náklady, odpisy, nájem a materiálové náklady.

Výrobky vlastní výroby, jejichž výrobní cyklus je delší než jeden den, a nedokončená výroba jsou oceněny plánovanými vlastními náklady. Vlastní náklady zahrnují přímé materiálové a mzdové náklady a výrobní režijní náklady. Společnost v tomto případě účtuje o odchylkách mezi plánovanými a skutečnými vlastními náklady.

(f) Pohledávky

Pohledávky se účtují v nominální hodnotě.

(g) Stanovení opravných položek a rezerv

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. prosincem 2021
(v tisících Kč)

Zásoby

Opravné položky jsou vytvářeny v případech, kdy ocenění použité v účetnictví je přechodně vyšší než prodejní cena zásob snížená o náklady spojené s prodejem.

Tvorba a zúčtování opravných položek je vykázána ve výkazu zisku a ztráty v položce „Úpravy hodnot zásob“.

Pohledávky

Společnost stanoví opravné položky k pochybným pohledávkám na základě vlastní analýzy věkové struktury platební schopnosti svých zákazníků a věkové struktury pohledávek.

Bez ohledu na dobu splatnosti jsou rovněž tvořeny účetní opravné položky k pohledávkám za společnostmi v konkursním nebo vyrovnávacím řízení.

Tvorba a zúčtování opravných položek je vykázána ve výkazu zisku a ztráty v položce „Úpravy hodnot pohledávek“.

Rezervy

Rezerva na reklamace se tvoří na předpokládané a dosud neuplatněné reklamace výrobků.

Rezerva na nevybranou dovolenou je k rozvahovému dni tvořena na základě analýzy nevybrané dovolené a průměrných mzdových nákladů včetně nákladů na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění dle jednotlivých zaměstnanců.

Rezerva na prémie je tvořena na základě průměrných mzdových nákladů dle jednotlivých zaměstnanců v poměru k předpokladu splněných ukazatelů za dané účetní období.

Ostatní rezervy vytváří společnost na očekávané náklady za dané období, jejichž výše je upřesněna v období následujícím. V tento okamžik společnost rezervu rozpustí a naúčtuje náklady dle skutečnosti.

Rezervy zaměstnaneckých benefitů jsou tvořeny dle metodiky IAS19.

Rezervu na daň z příjmů vytváří společnost vzhledem k tomu, že okamžik sestavení účetní závěrky předchází okamžiku stanovení výše daňové povinnosti. V následujícím účetním období společnost rezervu rozpustí a zaúčtuje zjištěnou daňovou povinnost.

V rozvaze je rezerva na daň z příjmů snížena o zaplacené zálohy na daň z příjmů a je vykázána v položce Rezerva na daň z příjmů. Případná výsledná pohledávka je vykázána v položce Stát - daňové pohledávky.

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. prosincem 2021
(v tisících Kč)

(h) Přepočty cizích měn

Majetek pořízený v cizí měně je účtován v českých korunách s použitím kurzu platného v době jeho pořízení nebo v době, kdy byly jednotlivé položky zahrnuty do majetku.

Společnost používá pro přepočet transakcí v cizí měně denní kurz, který se stanovuje na základě denního kurzu devizového trhu vyhlášeného ČNB předchozí pracovní den. V průběhu roku účtuje společnost pouze o realizovaných kurzových ziscích a ztrátách.

Aktiva a pasiva v zahraniční měně jsou k rozvahovému dni přepočítávána podle kurzu devizového trhu vyhlášeného ČNB. Nerealizované kurzové zisky a ztráty jsou zachyceny ve výsledku hospodaření.

(i) Výzkum a vývoj

Náklady na výzkum jsou vynaloženy za účelem získání zcela nových technických znalostí, které mohou vést k budoucímu zlepšení výrobků nebo celých procesů, pro něž však není dosud stanoveno jejich ekonomické využití. Tyto náklady jsou účtovány do výkazu zisku a ztráty v období, ve kterém byly vynaloženy. Veškeré činnosti v oblasti výzkumu a vývoje jsou koordinovány prostřednictvím programu rozvoje POOL ROCHE v rámci skupiny SAINT-GOBAIN.

(j) Vlastní kapitál

Základní kapitál společnosti se vykazuje ve výši zapsané v Obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze.

(k) Přijaté a poskytnuté úvěry

Společnost využívá poolové účty, které obhospodařují sesterské společnosti SAINT-GOBAIN ADFORS CZ s.r.o. a Compagnie de Saint-Gobain. Poolové účty mají kontokorentní charakter. Ve výkazech jsou poolové účty uváděny v pozici krátkodobých pohledávek nebo krátkodobých závazků k ovládané nebo ovládající osobě.

(l) Cizí zdroje

Dlouhodobé i krátkodobé závazky se vykazují ve jmenovitých hodnotách. Podmíněné závazky se vykazují jako dohadné položky pasivní, pokud je možno určit s dostatečnou mírou pravděpodobnosti jejich výši.

Společnost klasifikuje část dlouhodobých závazků, bankovních úvěrů a finančních výpomocí, jejichž doba splatnosti je kratší než jeden rok vzhledem k datu účetní závěrky, jako krátkodobé.

(m) Účtování výnosů a nákladů

Výnosy a náklady se účtují časově rozlišené, tj. do období, s nímž věcně i časově souvisejí.

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. prosincem 2021

(v tisících Kč)

V souladu s principem opatrnosti společnost účtuje na vrub nákladů tvorbu rezerv a opravných položek na krytí všech rizik, ztrát a znehodnocení, která jsou ke dni sestavení účetní závěrky známy.

(n) Daň z příjmů

Daň z příjmů za dané období se skládá ze splatné daně a ze změny stavu v odložené dani.

Splatná daň z příjmů se počítá za pomoci platné daňové sazby z účetního zisku zvýšeného nebo sníženého o trvale nebo dočasně daňově neuznatelné náklady a nezdaňované výnosy.

Odložená daň vychází z veškerých dočasných rozdílů mezi účetní a daňovou hodnotou aktiv a pasiv, případně dalších dočasných rozdílů (daňová ztráta), s použitím očekávané daňové sazby platné pro období, ve kterém budou daňový závazek nebo pohledávka uplatněny. O odložené daňové pohledávce se účtuje pouze tehdy, je-li pravděpodobné, že bude v následujících účetních obdobích uplatněna.

3. Dlouhodobý majetek

(a) Dlouhodobý nehmotný majetek

	Software	Ocenitelná práva	Goodwill	Emisní povolenky	Nedokončený dlouh.nehm. majetek	Poskytnuté zálohy na DNM	Celkem 2021	Celkem 2020*
Pořizovací cena								
Zůstatek k 1.1.	143 675	74 620	15 881	44 538	5 197	248	284 159	264 734
Přírůstky	1 398	--	--	66 776	1 576	361	70 111	49 958
Úbytky	--	--	--	-31 264	--	--	-31 264	-30 861
Přeúčtování	1 444	--	--	--	-1 564	--	-120	328
Zůstatek k 31.12.	146 517	74 620	15 881	80 050	5 209	609	322 886	284 159
Oprávký								
Zůstatek k 1.1.	130 765	74 531	8 308	--	--	--	213 604	206 390
Odpisy	6 344	38	3 134	--	--	--	9 516	8 089
Oprávký k úbytkům	--	--	--	--	--	--	--	-875
Zůstatek k 31.12.	137 109	74 569	11 442	--	--	--	223 120	213 604
Zůst. hodn. 1.1.	12 910	89	7 573	44 538	5 197	248	70 555	58 344
Zůst. hodn. 31.12	9 408	51	4 439	80 050	5 209	609	99 766	70 555

*Konečný stav ve sloupci „Celkem 2020“ představuje stav k 1. lednu 2021

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. prosincem 2021

(v tisících Kč)

(b) Dlouhodobý hmotný majetek								
	Pozemky	Budovy	Hmotné movité věci	Nedok. hm. majetek	Posk.zálohy na DHM	Oceňovací rozdíl	Celkem 2021	Celkem 2020*
Pořizovací cena								
Zůstatek k 1.1.	218 930	2 330 951	3 578 044	279 160	82 843	865 765	7 355 693	7 192 713
Přírůstky	3 437	9 071	26 881	125 675	50 933	--	215 997	203 637
Úbytky	-1 502	-42 022	-23 471	-29	--	--	-67 024	-40 329
Přeúčtování	6 022	8 996	122 812	-77 438	-60 272	--	120	-328
Zůstatek k 31.12.	226 887	2 306 996	3 704 266	327 368	73 504	865 765	7 504 786	7 355 693
Oprávký								
Zůstatek k 1.1.	--	1 170 356	3 122 311	--	--	580 722	4 873 389	4 680 344
Odpisy	--	71 446	99 646	--	--	57 717	228 809	226 138
Oprávký k úbytkům	--	-18 715	-23 080	--	--	--	-41 795	-33 093
Zůstatek k 31.12.	--	1 223 087	3 198 877	--	--	638 439	5 060 403	4 873 389
Opravné položky								
Zůstatek k 1.1.	--	--	14 593	--	--	--	14 593	19 014
Zm. stavu opr. položek	--	--	-4 140	--	--	--	-4 140	-4 421
Zůstatek k 31.12.	--	--	10 453	--	--	--	10 453	14 593
Zůst. hodn. 1.1.	218 930	1 160 595	441 140	279 160	82 843	285 043	2 467 711	2 493 355
Zůst. hodn. 31.12.	226 887	1 083 909	494 936	327 368	73 504	227 326	2 433 930	2 467 711

*Konečný stav ve sloupci „Celkem 2020“ představuje stav k 1. lednu 2021.

Mezi nejvýznamnější přírůstky dlouhodobého majetku v roce 2021 patřily:

ČA1+ČA2 DeNOx-redukce Nox VOC emisí	35,7 mil. Kč
Železniční vlečka	15,6 mil. Kč
New Production Line SBM Pre Engineering	13,4 mil. Kč
Rekonstrukce podélných pil a granulátorů	13 mil. Kč
Paletizační stroj m-tec	10,9 mil. Kč
Laserové vypalovací zařízení pro linku lamel	7,8 mil. Kč
CA1 Binder shop Work Place Hygiene Stand	3,5 mil. Kč

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. prosincem 2021
(v tisících Kč)

4. Najatý majetek

(a) Operativní leasing

Společnost zaplatila v roce 2021 celkem za operativní leasing budov, automobilů, strojů a zařízení 93 197 tis. Kč, v roce 2020 zaplatila částku 93 050 tis. Kč.

(b) Finanční leasing

Společnost není příjemcem ani poskytovatelem finančního leasingu.

5. Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek nevykázaný v rozvaze

V souladu s účetními postupy, popsány v bodě 2, účtovala společnost část dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku do nákladů v roce jeho pořízení. Celková kumulovaná pořizovací cena tohoto dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku, který je ještě v používání, je následující:

	Zůstatek k	
	31.12.2021	1.1.2021
Dlouhodobý hmotný majetek	93 044	87 136
Dlouhodobý nehmotný majetek (software)	1 572	1 477
Celkem	94 616	88 613

6. Peněžní prostředky

Stav peněžních prostředků k 31. prosinci 2021 a k 1. lednu 2021 se skládal z pokladní hotovosti, cenin a prostředků na bankovních účtech.

7. Zásoby

Zásoby k 31. prosinci 2021 činily 645 431 tis. Kč (k 1. lednu 2021 – 494 657 tis. Kč). K pomalu obrátkovým zásobám byla vytvořena opravná položka ve výši 47 861 tis. Kč (k 1. lednu 2021 – 45 399 tis. Kč).

Podstatnou část v zásobách tvoří materiál k výrobě, tedy např. koks slévárenský, písky, energosádrovec a sklo a další představují hodnotu cca 203 980 tis. Kč (k 1. lednu 2021 – 149 206 tis. Kč).

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. prosincem 2021
(v tisících Kč)

8. Pohledávky

(a) Pohledávky z obchodních vztahů

Krátkodobé pohledávky z obchodních vztahů činily k 31. prosinci 2021 celkem 684 587 tis. Kč (k 1. lednu 2021 – 616 756 tis. Kč) a byla k nim vytvořena opravná položka ve výši 93 005 tis. Kč (k 1. lednu 2021 – 99 583 tis. Kč).

Krátkodobé pohledávky po lhůtě splatnosti činily k 31. prosinci 2021 celkem 153 818 tis. Kč (k 1. lednu 2021 – 155 948 tis. Kč).

Na nesplacené pohledávky, které jsou považovány za pochybné, byly k 31. prosinci 2021 a k 1. lednu 2021 vytvořeny opravné položky na základě časové struktury pohledávek a individuální posouzení vybraných odběratelů viz bod 9 této Přílohy.

Pohledávky z obchodních vztahů obsahují pohledávky za spřízněnými osobami, viz odstavec 18.

(b) Pohledávky – ovládaná nebo ovládající osoba

Pohledávka představuje k 31. prosinci 2021 půjčku společností SAINT-GOBAIN ADFORS CZ s.r.o. a Compagnie de Saint-Gobain z titulu smlouvy o vedení cash poolového účtu ve výši 283 160 tis. Kč (k 1. lednu 2021 – 329 452 tis. Kč).

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. prosincem 2021

(v tisících Kč)

9. Opravné položky

	Op.pol. k majetku	Op.pol. k zásobám	Op.pol. k pohledávkám krátkodobým	CELKEM
Zůstatek k 1.1.2021	14 593	45 399	99 583	159 575
Tvorba/rozpuštění OP	-4 140	2 462	-6 578	-8 256
Zůstatek k 31.12.2021	10 453	47 861	93 005	151 319

10. Ostatní aktiva

Náklady příštích období k 31. 12. 2021 činí 8 369 tis. Kč (k 1. lednu 2021 – 3 768 tis. Kč) a zahrnují především náklady na reklamu a pojištění. Jsou účtovány do nákladů období, do kterého věcně a časově přísluší.

11. Vlastní kapitál

K datu sestavení účetní závěrky nebylo rozhodnuto o plánovaném rozdělení zisku za rok 2021.

12. Rezervy

	Rezervy na prémie a nevybranou dovolenou	Rezervy na důchody	Ostatní rezervy	Celkem
Zůstatek k 1.1.2021	76 845	3 860	7 455	88 160
Tvorba/rozpuštění rezerv	11 294	--	232	11 526
Zůstatek k 31.12.2021	88 139	3 860	7 687	99 686

V roce 2021 byla rezerva na daň z příjmů ve výši 146 369 tis. Kč (k 1. lednu 2021 – 134 253 tis. Kč) snížena o zaplacené zálohy na daň z příjmů ve výši 151 100 tis. Kč (k 1. lednu 2021 – 80 388 tis. Kč).

Výsledná pohledávka ve výši 4 731 tis. Kč je vykázána v pozici Stát-daňové pohledávky (k 1. lednu 2021 závazek – 53 865 tis. Kč vykázán v pozici Rezerva na daň z příjmů).

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. prosincem 2021
(v tisících Kč)

13. Bankovní úvěry

Společnost v roce 2021 ani v roce 2020 nečerpala žádný bankovní úvěr.

14. Závazky

Závazky z obchodních vztahů

Krátkodobé závazky z obchodních vztahů činily k 31. prosinci 2021 celkem 796 197 tis. Kč (k 1. lednu 2021 – 465 353 tis. Kč). Závazky po lhůtě splatnosti činily k 31. prosinci 2021 celkem 233 454 tis. Kč (k 1. lednu 2021 – 62 086 tis. Kč).

Závazky z obchodních vztahů obsahují také závazky vůči spřízněným osobám, viz odstavec 18.

15. Informace o tržbách

Rozpis výnosů společnosti z běžné činnosti v letech 2021 a 2020:

		Tržby v tuzemsku		Vývoz		Celkem
				Evropa	mimo Evropu	
Výrobky	2021	3 769 202	1 145 245	60 969	4 975 416	
	2020	3 178 825	1 140 808	61 609	4 381 242	
Služby	2021	193 227	123 807	8 446	325 480	
	2020	132 905	133 861	28 838	295 604	
Zboží	2021	1 219 133	87 110	1 484	1 307 727	
	2020	971 131	88 820	1 480	1 061 431	
Celkem	2021	5 181 562	1 356 162	70 899	6 608 623	
	2020	4 282 861	1 363 489	91 927	5 738 277	

16. Jiné provozní náklady a jiné provozní výnosy

V roce 2021 činily jiné provozní náklady celkem 86 977 tis. Kč (2020 - 62 538 tis. Kč). Mezi nejvýznamnější položky patří tvorba dohadu na spotřebu emisních povolenek ve výši 44 898 tis. Kč (2020 - 18 431 tis. Kč), odpis pohledávek ve výši 9 192 tis. Kč (2020 - 7 972 tis. Kč) a pojistné ve výši 15 590 tis. Kč (2020 - 12 382 tis. Kč).

Jiné provozní výnosy v roce 2021 činily celkem 63 055 tis. Kč (2020 - 29 962 tis. Kč). Nejvýznamnější položku tvoří emisní povolenky ve výši 30 589 tis. Kč (2020 - 10 589 tis. Kč).

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. prosincem 2021
(v tisících Kč)

17. Služby

Pozice Služeb byla tvořena následujícími položkami:

	2021	2020
Opravy a údržba	100 186	69 126
Cestovné	4 384	4 192
Náklady na reprezentaci	10 671	14 289
Telekomunikační služby a IT	46 915	44 162
Přepravné a manipulace	562 113	488 870
Nájemné a správa budov	93 197	93 050
Marketingové služby	81 961	89 028
Poradenské služby, audit, účetnictví	132 879	143 971
Ostatní služby	171 735	152 145
Celkem	1 204 041	1 098 833

18. Informace o spřízněných osobách

(a) Pohledávky a závazky z obchodních vztahů

V pohledávkách a závazcích z obchodních vztahů, popsanych v bodě 8 a v bodě 14, jsou obsaženy následující zůstatky účtů týkající se vztahů k podnikům ve skupině:

Název společnosti	Pohledávky		Závazky	
	31.12.2021	1.1.2021	31.12.2021	1.1.2021
SAINT-GOBAIN PAM CZ s.r.o.	645	2 006	44	0
Saint-Gobain Sekurit ČR, spol. s r.o.	257	6 533	80	0
SAINT-GOBAIN ADFORS CZ s.r.o.	963	9 185	5 825	2 282
GLASSOLUTIONS - ECKELT GLAS GmbH	278	0	161	391
SAINT-GOBAIN AUTOVER ÖSTERREICH GMBH	0	0	73	0
Saint-Gobain ISOVER Austria GmbH	10 085	10 611	1 336	394
Glas Ziegler Ges.m.b.H	139	147	0	5
Saint-Gobain Construction Products Belgium SA	606	503	2 844	0
Saint-Gobain Construction Products Bulgaria	193	272	311	0
SAINT-GOBAIN ABRASIVES (SHANGHAI)	0	0	0	694
SG IndustrieKeramik Rödental GmbH	706	467	0	0
Saint-Gobain Abrasives GmbH	0	0	0	376
SAINT GOBAIN ISOVER G+H AG	0	0	1 857	106
SAINT-GOBAIN PERFORMANCE PLASTICS PAMPUS GMBH	1 239	1 025	0	0
Saint-Gobain Rigips GmbH	4 135	2 029	1 399	808
Saint-Gobain Autover Deutschland	0	0	17	0
SAINT-GOBAIN GLASS DEUTSCHLAND GMBH	43	0	8 587	1 080
SAINT-GOBAIN Diamantwerkzeuge GmbH	0	0	0	157
Saint-Gobain Glassolutions Isolierglas-Center GmbH	0	0	715	965
Vetrotech Saint-Gobain KINON GmbH	0	0	33	0
Saint-Gobain Weber GmbH	0	0	1 772	406
Saint-Gobain Denmark A/S	0	668	345	221

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. prosincem 2021
(v tisících Kč)

SAINT GOBAIN EHITUSTOOTED AS	668	69	0	0
SAINT GOBAIN ISOVER IBERICA, S.L.	3 269	0	0	0
SAINT GOBAIN PLACO IBERICA SA	9 001	9 481	0	0
Saint-Gobain Weber Cemarksa, S.A.U.	1 392	264	0	51
Saint-Gobain Abrasivos, S.A.	0	0	1	62
Saint-Gobain Finland Oy	520	218	0	0
SAINT-GOBAIN INTERNATIONAL DIGITAL-IT SERVICE SGIDS	0	0	4 245	4 427
Saint-Gobain Placo SAS	142	106	2 425	935
SAS SAINT-GOBAIN GLASS SOLUTIONS SUD-OUEST	6	0	0	0
SAINT-GOBAIN ISOVER FRANCE	0	87	6 731	0
SAINT-GOBAIN ABRASIFS	0	201	474	282
PLACOPLATRE	3 525	5 509	0	0
SAINT GOBAIN EXPERTISE ET SERVICE	80	0	0	0
SAINT- GOBAIN DSI GROUPE	0	0	0	79
SA SAINT GOBAIN GLASS FRANCE	644	90	0	-1 160
SEPR - DÉPARTEMENT EFI	0	0	122	0
COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN - S.A.	20	0	3 867	622
Saint-Gobain Weber	0	0	815	0
SAINT GOBAIN WEBER FRANCE	124	234	1 024	67
Saint-Gobain Construction Products UK Limited	5 483	4 881	0	168
Saint-Gobain High Performance Solutions UK Limited	0	16	0	206
MARIS POLYMERS SA	0	0	446	1 446
SAINT GOBAIN HELLAS ABEE.	104	109	0	0
Saint-Gobain Građevinski proizvodi Hrvatska d.o.o.	6 717	2 757	0	0
Saint-Gobain Hungary Kft.	1 382	17 317	2 984	781
Saint-Gobain Isover SA	0	0	0	161
Rigips AG	9 130	8 898	0	0
SAINT GOBAIN INDIA PRIVATE, LTD	1 701	0	0	0
Saint-Gobain PPC Italia S.p.A.	16 078	6 653	483	130
Saint-Gobain Glass Italia S. p. A.	0	0	0	0
SAINT GOBAIN ABRASIVI S.p.A	0	119	0	1 099
SAINT-GOBAIN Abrasives S.A.	0	5	0	277
Saint-Gobain Cultilene b.v.	121 962	89 632	0	0
Insulation Solutions BV	3 188	3 149	0	0
Saint-Gobain Abrasives B.V.	0	20	0	1 239
SG CONSTRUCT PRODUCTS NEDERLAND	16	0	0	0
GLAVA AS	2 718	1 445	0	0
VETROTECH SAINT-GOBAIN INTERNATIONAL AG	436	138	181	589
Saint-Gobain Construction Products Polska Sp. z o.o.	396	14	17 742	5 740
SAINT-GOBAIN HPM POLSKA Sp. z o.o.	0	8	4 841	2 420
Saint-Gobain Polska Sp. z o.o.	0	3	25	0
Saint-Gobain Innovative Materials Polska Sp. Z o.o.	4 220	2 020	8 040	2 957
SAINT GOBAIN GLASS PORTUGAL	0	12	0	0
SAINT-GOBAIN Abrasivos, L.da	0	0	0	2
SAINT-GOBAIN PORTUGAL S.A.	1 103	0	0	0
Saint-Gobain Construction Products Romania SRL	812	3 777	140	0
Saint-Gobain Glass Romania SRL	0	0	3	0
Saint-Gobain gradevinski proizvodi d.o.o.	441	425	0	0
Saint-Gobain Ecophon AB	4 985	1 829	0	0
Saint-Gobain Sweden AB	1 378	928	0	38

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. prosincem 2021

(v tisících Kč)

SAINT GOBAIN GRADBENI IZDELKI D O O	146	219	0	0
Saint-Gobain Construction Products, s.r.o	18 925	22 238	208	168
Saint-Gobain Abrasives, Inc.	0	0	0	33
SAINT GOBAIN CORPORATION	0	68	0	0
Celkový součet	240 001	216 385	80 196	30 704

(b) Transakce se spřízněnými osobami (v tis. Kč):

Název společnosti	Výnosy		Náklady	
	2021	2020	2021	2020
SAINT-GOBAIN PAM CZ s.r.o.	6 815	6 443	637	449
Saint-Gobain Sekurit ČR, spol. s r.o.	13 010	13 149	296	827
SAINT-GOBAIN ADFORS CZ s.r.o.	34 971	28 723	66 818	53 693
Saint-Gobain Construction Products Albania	0	5	0	0
GLASSOLUTIONS - ECKELT GLAS GmbH	378	0	3 431	1 301
SAINT-GOBAIN AUTOVER ÖSTERREICH GMBH	0	0	1 043	0
Saint-Gobain Austria GmbH	77 527	78 172	14 742	18 625
Glas Ziegler Ges.m.b.H	859	890	0	5
NV Saint-Gobain Construction Products Belgium SA	7 990	10 507	45 295	0
SA SAINT-GOBAIN INNOVATIVE MATERIALS BELGIUM	47	0	0	0
Saint-Gobain Construction Products Bulgaria	1 042	1 030	1 934	0
CEBRACE CRISTAL PLANO LTDA	18	0	0	0
SAINT-GOBAIN DO BRASIL PROD. IND. E P/ CONST. LTDA	0	0	0	5
SAINT-GOBAIN ABRASIVES (SHANGHAI)	0	0	690	1 917
SG IndustrieKeramik Rödental GmbH	3 625	3 483	0	0
Saint-Gobain Abrasives GmbH	0	0	524	10 926
SAINT GOBAIN ISOVER G+H AG	0	0	25 606	12 375
SAINT GOBAIN WEBER FAVO AG	0	0	144	0
SAINT-GOBAIN PERFORMANCE PLASTICS PAMPUS GMBH	7 791	7 574	0	0
Saint-Gobain Rigips GmbH	37 820	52 185	22 454	20 031
SG SEKURIT Deutschland GmbH & Co. K	0	0	0	8
Saint-Gobain Glassolutions Objekt-Center GmbH - Radeburg	0	0	2 381	0
Saint-Gobain Autover Deutschland	0	0	2 975	0
SAINT-GOBAIN GLASS DEUTSCHLAND GMBH	112	64	88 551	80 334
SAINT-GOBAIN Diamantwerkzeuge GmbH	0	101	357	8 321
Saint-Gobain Glassolutions Isolierglas-Center GmbH	0	0	11 254	12 187
Vetrotech Saint-Gobain KINON GmbH	0	0	53	20
Saint-Gobain Weber GmbH	0	0	30 382	26 865
Saint-Gobain Denmark A/S	1 402	2 333	5 527	3 608
SAINT GOBAIN EHITUSTOOTED AS	2 383	278	0	0
SAINT GOBAIN ISOVER IBERICA, S.L.	3 974	12	1 774	2 074
SAINT GOBAIN PLACO IBERICA SA	61 170	65 515	389	0
Saint-Gobain Weber Cemarsa, S.A.U.	5 820	508	493	544
Saint-Gobain Abrasivos, S.A.	0	0	115	8 129
Saint-Gobain Finland Oy	2 716	2 223	0	0

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. prosincem 2021
(v tisících Kč)

SAINT-GOBAIN INTERNATIONAL DIGITAL-IT SERVICES SGIDS	0	0	31 453	30 166
Saint-Gobain Placo SAS	1 302	1 070	11 869	11 753
SAS SAINT-GOBAIN GLASS SOLUTIONS SUD-OUEST	18	0	0	0
SAINT-GOBAIN ISOVER FRANCE	0	444	31 217	6 420
SAINT-GOBAIN ABRASIFS	318	2 970	5 868	11 156
SAINT-GOBAIN SOVIS SAS	0	0	0	337
PLACOPLATRE	39 084	36 489	45	33
SAINT GOBAIN PAM	0	0	0	22 127
SG EUROPE DU SUD MOYEN ORIENT AFRIQUE	481	0		
SAINT GOBAIN EXPERTISE ET SERVICE	82	0	0	0
SAINT- GOBAIN DSI GROUPE	0	0	0	79
SAINT-GOBAIN GLASS FRANCE	1 752	478	2 400	3 650
SEPR - DÉPARTEMENT EFI	0	0	865	0
SAINT-GOBAIN SEVA	0	0	0	122
COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN - S.A.	45	1 777	35 293	39 668
Saint-Gobain Weber	0	0	2 852	2 846
SAINT GOBAIN WEBER FRANCE	2 952	3 055	9 469	10 308
Saint-Gobain Construction Products UK Limited	55 529	33 374	-1 691	11 522
Saint-Gobain High Performance Solutions UK Limited	0	16	355	2 332
GLASSOLUTIONS SAINT-GOBAIN LIMITED	18	3	0	0
MARIS POLYMERS SA	0	0	7 921	5 254
SAINT GOBAIN HELLAS ABEE.	1 070	1 078	0	0
Saint-Gobain Građevinski proizvodi Hrvatska d.o.o.	32 572	28 776	20	915
Saint-Gobain Hungary Kft.	15 503	27 273	182 130	4 834
Saint-Gobain Isover SA	0	0	3 038	2 813
Saint-Gobain Weber AG	0	0	0	1 571
Rigips AG	129 970	130 420	0	0
PT SAINT GOBAIN ABRASIVES DIAMAS	0	0	0	173
Société d Assurances Générales Appliqués (SAGA) dac	0	0	11 928	11 492
SAINT GOBAIN INDIA PRIVATE, LTD	4 405	4 061	0	0
Saint-Gobain PPC Italia S.p.A.	113 564	76 680	8 664	6 013
Saint-Gobain Glass Italia S. p. A.	39	21	0	0
SAINT GOBAIN ABRASIVI S.p.A	0	121	1 791	14 598
SAINT GOBAIN STATYBOS GAMINAI UAB	7	74	0	0
SAINT-GOBAIN Abrasives S.A.	0	5	610	7 660
SAINT-GOBAIN CELTNIECBAS PRODUKTI L	258	164	0	0
Saint-Gobain Cultilene b.v.	467 003	503 338	2 820	3 721
Insulation Solutions BV	20 440	22 875	0	0
Saint-Gobain Abrasives B.V.	0	760	1 588	60 032
SG CONSTRUCT PRODUCTS NEDERLAND	28	0		
Saint-Gobain Weber Beamix B.V.	0	0	214	0
GLAVA AS	12 792	13 265	0	0
Saint-Gobain Byggevarer AS	0	25	0	410
Saint-Gobain Ecophon AB	27 628	26 385	74	0
VETROTECH SAINT-GOBAIN INTERNATIONAL AG	2 652	2 563	3 059	3 139
Saint-Gobain Construction Products Polska Sp. z o.o.	6 648	3 512	198 260	185 307
SAINT-GOBAIN HPM POLSKA Sp. z o.o.	0	149	70 290	97 850

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. prosincem 2021

(v tisících Kč)

Saint-Gobain Polska Sp. z o.o.	-3	12	467	48	
Saint-Gobain Innovative Materials Polska Sp. Z o.o.	5 285	5 164	58 543	54 624	
SAINT GOBAIN GLASS PORTUGAL	40	13	0	0	
SAINT-GOBAIN Abrasivos, L.da	0	0	39	937	
SAINT-GOBAIN PORTUGAL S.A.	2 116	0			
Saint-Gobain Construction Products Romania SRL	7 076	16 077	4 610	7 220	
Saint-Gobain Glass Romania S.R.L.	0	5	2	8	
Saint-Gobain gradevinski proizvodi d.o.o.	1 984	2 215	0	0	
Saint-Gobain Sweden AB	9 799	7 968	491	368	
SAINT GOBAIN GRADBENI IZDELKI D O O	1 021	2 445	0	0	
Saint-Gobain Construction Products, s.r.o	238 196	237 840	4 591	5 484	
SAINT GOBAIN INOVATIF MALZEMELER	0	38	0	0	
SAINT GOBAIN CONSTRUCTION PRODUCTS UKRAINE LLC	8	13	0	0	
SAINT GOBAIN CORPORATION	-22	274	0	0	
Saint-Gobain Abrasives, Inc.		0	1 561	3 130	
Celkový součet		1 471 130	1 466 480	1 020 571	892 364

Společnost nakupuje materiál, využívá služeb a prodává výrobky spřízněným stranám v rámci běžné obchodní činnosti podniku.

19. Zaměstnanci a vedoucí pracovníci

Průměrný počet zaměstnanců a vedoucích pracovníků a osobní náklady za rok 2021 a 2020:

2021	Počet	Mzdové náklady	Náklady na soc. zabezpečení a zdr. pojištění	Sociální náklady
Vedoucí pracovníci	39	82 307	21 682	1 269
Zaměstnanci	1 057	672 375	232 300	34 188
Celkem	1 096	754 682	253 982	35 457

Odměny členů orgánů obchodní korporace jsou zahrnuty ve mzdách vedoucích pracovníků. Členové představenstva a vrcholového vedení používají služební automobily i k soukromým účelům. V roce 2021 ani v roce 2020 neobdrželi členové řídicích, kontrolních a správních orgánů žádné zálohy, závdavky, zápůjčky, úvěry přiznané záruky a jiné výhody a nevlastní žádné akcie společnosti.

Společnosti nevznikly do 31. prosince 2021 žádné penzijní závazky vůči bývalým členům řídicích, kontrolních a správních orgánů.

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. prosincem 2021
(v tisících Kč)

2020	Počet	Mzdové náklady	Náklady na soc. zabezpečení a zdr. pojištění	Sociální náklady
Vedoucí pracovníci	37	72 580	18 918	956
Zaměstnanci	1 048	615 854	212 682	29 680
Celkem	1 085	688 434	231 600	30 636

20. Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění

Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění činily 25 805 tis. Kč k 31. prosinci 2021 (k 1. lednu 2021 – 24 913 tis. Kč). Žádné z těchto závazků nejsou po lhůtě splatnosti.

21. Stát – daňové závazky a dotace

Daňové závazky činily k 31. prosinci 2021 Kč 24 042 tis. (k 1. lednu 2021 – 11 044 tis. Kč). Žádné z těchto závazků nejsou po lhůtě splatnosti.

22. Informace o odměnách statutárním auditorům

Tyto informace jsou uvedeny v příloze konsolidované účetní závěrky sestavené za konsolidační celek, ve kterém je společnost zahrnuta.

23. Daň z příjmů

(a) Splatná

Splatná daň z příjmů zahrnuje odhad daně za zdaňovací období 2021 ve výši 146 369 tis. Kč (2020 – 134 254 tis. Kč) a upřesnění odhadu daně za zdaňovací období 2021 ve výši 6 582 tis. Kč (2020 – 5 342 tis. Kč).

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. prosincem 2021

(v tisících Kč)

(b) Odložená

Vykázané odložené daňové pohledávky a závazky:

	Pohledávky		Závazky		Rozdíl	
	31.12.2021	1.1.2021	31.12.2021	1.1.2021	31.12.2021	1.1.2021
Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek	--	--	-98 784	-98 840	-98 784	-98 840
Oceňovací rozdíl k nabytému majetku	--	--	-43 192	-51 385	-43 192	-51 385
OP k pohledávkám	3 743	3 300	--	--	3 743	3 300
OP k zásobám	9 094	8 626	--	--	9 094	8 626
Oceňovací rozdíl k nabytému majetku	--	--	--	--	--	--
Ostatní dočasné rozdíly	19 662	17 405	-531	-637	19 131	16 768
Celkem	32 499	29 331	-142 507	-150 862	-110 008	-121 531

V souladu s účetními postupy uvedenými v bodě 2 (n) byla pro výpočet odložené daně použita daňová sazba 19 % (k 1. lednu 2021 – 19 %).

24. Výzkum a vývoj

Výdaje společnosti za rok 2021 činily 33 110 tis. Kč, (v roce 2020 to bylo 29 742 tis. Kč) a vztahovaly se k základnímu výzkumu nových technologických postupů. Využití výsledků tohoto výzkumu nebylo konkretizováno, a tudíž byly veškeré náklady zaúčtovány do výkazu zisku a ztráty v roce 2021.

25. Dohadné účty pasivní

Společnost k 31. prosinci 2021 vytvořila dohadné účty pasivní ve výši 460 481 tis. Kč (K 1. lednu 2021 – 340 526 tis. Kč). Nejvýznamnější částka v dohadných položkách se týká obrátového a platebního bonusu - slev poskytnutých zákazníkům ve výši 248 561 tis. Kč (k 1. lednu 2021 – 187 264 tis. Kč), dále pak dohady na běžné nevyfakturované služby jako je např. energie ve výši 89 544 tis. Kč (k 1. lednu 2021 – 85 437 tis. Kč). Dále společnost tvořila dohadné položky pasivní na nevyfakturované dodávky materiálu ve výši 16 887 tis. Kč (k 1. lednu 2021 – 8 580 tis. Kč).

26. Ostatní finanční výnosy a náklady

Finanční výsledek hospodaření v roce 2021 činí -46 602 tis. Kč (2020 ve výši -45 710 tis. Kč)

Finanční náklady tvoří především kurzové ztráty, platební bonusy, skonta a náklady z derivátových operací.

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. prosincem 2021

(v tisících Kč)

27. COVID-19 – dopad na společnost.

Společnost působí v odvětví, jež nebylo významným způsobem ovlivněno pandemií COVID-19, a v průběhu roku 2021 realizovala společnost stabilní tržby. Na základě aktuálně veřejně dostupných informací neočekává vedení společnosti bezprostřední významný negativní dopad pandemie COVID-19 na společnost, její fungování, finanční situaci a výsledek hospodaření. Vedení společnosti danou situaci nadále pečlivě sleduje a bude reagovat tak, aby zmírnilo dopad těchto událostí a okolností dle aktuálního vývoje.

28. Přehled o peněžních tocích

Pro účely sestavení přehledu o peněžních tocích jsou peněžní prostředky a peněžní ekvivalenty definovány tak, že zahrnují peníze v pokladně, peníze na cestě, peníze na bankovních účtech a další finanční aktiva, jejichž ocenění může být spolehlivě určeno a která mohou být snadno přeměněna v peněžní prostředky. Zůstatek peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů je na konci účetního období následující:

	Zůstatek k	
	31.12.2021	1.1.2021
Krátkodobý finanční majetek celkem	12 550	13 469

Peněžní toky z provozních, investičních nebo finančních činností se uvádějí v přehledu o peněžních tocích nekompenzované.

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Příloha v účetní závěrce

Rok končící 31. prosincem 2021

(v tisících Kč)

29. Následné události

V únoru roku 2022 došlo k zápisu personální změny v představenstvu - pan Ing. Zdeněk Staško nahradil pana Radoslava Černého.

Dne 24. února 2022 ruské jednotky napadly Ukrajinu a zahájily vojenské operace na několika místech. Tyto nadále pokračující operace vedly mimo jiné i k poškození infrastruktury a narušení hospodářské činnosti na Ukrajině. Vedení společnosti zvažilo rizika a dopady aktuální situace konfliktu na Ukrajině na předpokládaný vývoj činnosti společnosti. K datu sestavení účetní závěrky zhodnotilo vedení společnosti tyto dopady jako nevýznamné.

K datu sestavení účetní závěrky nejsou vedení společnosti známy žádné další významné následné události, které by ovlivnily účetní závěrku k 31. prosinci 2021.

Sestaveno dne: 9. června 2022



Ing. Tomáš Rosák
Předseda představenstva



Jakub Kotala
Člen představenstva



Ing. Zdeněk Staško
Člen představenstva

Příloha

f)

Zpráva o vztazích
mezi ovládající
a ovládanou osobou

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Zpráva za rok 2021

Zpráva o vztazích mezi ovládající a ovládanou osobou (zpráva o vztazích mezi propojenými osobami)

Období ke kterému se zpráva vztahuje: 1. ledna 2021 - 31. prosince 2021**Ovládaná osoba:**

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.
sídlo: Smrčková 2485/4, Libeň, 180 00 Praha 8
IČO: 250 29 673
společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném u
Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 9601

Zpráva je zpracována v souladu s § 82 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech. Údaje zprávy vycházejí z účetních písemností účetní jednotky (účetní doklady, účetní knihy a ostatní účetní písemnosti) a z dalších podkladů, jako zejména smluv, které má účetní jednotka k dispozici. Hodnotové údaje jsou vykázány v tis. Kč, pokud není uvedeno jinak.

Obsah zprávy:

1. Ovládající osoba
2. Ovládaná osoba
3. Osoby ovládané stejnou ovládající osobou (propojené osoby)
4. Smluvní plnění mezi ovládajícími a ovládanou osobou a mezi ovládanou osobou a osobami ovládanými stejnými ovládajícími osobami
5. Jiné právní úkony a ostatní opatření

1. Ovládající osoba

Ovládající osobou byla společnost:
COMPAGNIE DE SAINT-GOBAIN S.A.
Courbevoie
18 Avenue d'Alsace
Les Miroirs 92400
Francouzská republika

Osoba ovládající vykonávala rozhodující vliv na provozování podniku osoby ovládané prostřednictvím společnosti:

SAINT-GOBAIN PRODUITS POUR LA CONSTRUCTION S.A.S.
Courbevoie
18 Avenue d'Alsace
Les Miroirs 92400
Francouzská republika

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Zpráva za rok 2021

2. **Ovládaná osoba**

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

sídlo: Smrčkova 2485/4, Libeň, 180 00 Praha 8

IČO: 250 29 673

společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 9601

statutární orgán – představenstvo k 31.12.2021:

Ing. Tomáš Rosák – předseda
PaedDr. Ladislav Krumpolec – člen
Ing. Robert Kazda – člen
Ing. Nikola Hoffmann - člen
Libor Sonnewend - člen
Radoslav Černý – člen
Jakub Kotala – člen
Ing. Robert Kudrna - člen

základní kapitál: 1 645 000 tis. Kč

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Zpráva za rok 2021

3. Osoby ovládané stejnou ovládající osobou (propojené osoby) k 31.12.2021Ovládající osoba uplatňuje v České republice nepřímý vliv na společnosti:

SAINT-GOBAIN PAM CZ s.r.o.
 Saint-Gobain Sekurit ČR spol. s r.o.
 SAINT-GOBAIN ADFORS CZ s.r.o.

Ovládající společnost dále přímo nebo nepřímo ovládá tyto osoby

Název společnosti	stát
GLASSOLUTIONS - ECKELT GLAS GmbH	Rakousko
SAINT-GOBAIN AUTOVER ÖSTERREICH GMBH	Rakousko
Saint-Gobain Austria GmbH	Rakousko
Glas Ziegler Ges.m.b.H	Rakousko
NV Saint-Gobain Construction Products Belgium SA	Belgie
SA SAINT-GOBAIN INNOVATIVE MATERIALS BELGIUM	Belgie
Saint-Gobain Construction Products Bulgaria	Bulharsko
CEBRACE CRISTAL PLANO LTDA	Brazílie
SAINT-GOBAIN ABRASIVES (SHANGHAI)	Čína
SG IndustrieKeramik Rödental GmbH	Německo
Saint-Gobain Abrasives GmbH	Německo
SAINT GOBAIN ISOVER G+H AG	Německo
SAINT GOBAIN WEBER FAVO AG	Německo
SAINT-GOBAIN PERFORMANCE PLASTICS PAMPUS GMBH	Německo
Saint-Gobain Rigips GmbH	Německo
Saint-Gobain Glassolutions Objekt-Center GmbH - Radeburg	Německo
Saint-Gobain Autover Deutschland	Německo
SAINT-GOBAIN GLASS DEUTSCHLAND GMBH	Německo
SAINT-GOBAIN Diamantwerkzeuge GmbH	Německo
Saint-Gobain Glassolutions Isolierglas-Center GmbH	Německo
Vetrotech Saint-Gobain KINON GmbH	Německo
Saint-Gobain Weber GmbH	Německo
Saint-Gobain Denmark A/S	Dánsko
SAINT GOBAIN EHITUSTOOTED AS	Estonsko
SAINT GOBAIN ISOVER IBERICA, S.L.	Španělsko
SAINT GOBAIN PLACO IBERICA SA	Španělsko
Saint-Gobain Weber Cemarsa, S.A.U.	Španělsko
Saint-Gobain Abrasivos, S.A.	Španělsko
Saint-Gobain Finland Oy	Finsko
SAINT-GOBAIN INTERNATIONAL DIGITAL-IT SERVICES SGIDS	Francie
Saint-Gobain Placo SAS	Francie
SAS SAINT-GOBAIN GLASS SOLUTIONS SUD-OUEST	Francie
SAINT-GOBAIN ISOVER FRANCE	Francie
SAINT-GOBAIN ABRASIFS	Francie
PLACOPLATRE	Francie
SAINT GOBAIN PAM	Francie

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Zpráva za rok 2021

SG EUROPE DU SUD MOYEN ORIENT AFRIQUE	Francie
SAINT GOBAIN EXPERTISE ET SERVICE	Francie
SAINT- GOBAIN DSI GROUPE	Francie
SAINT-GOBAIN GLASS FRANCE	Francie
SEPR - DÉPARTMENT EFI	Francie
SAINT-GOBAIN SEVA	Francie
COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN - S.A.	Francie
Saint-Gobain Weber	Francie
SAINT GOBAIN WEBER FRANCE	Francie
Saint-Gobain Construction Products UK Limited	Velká Británie
Saint-Gobain High Performance Solutions UK Limited	Velká Británie
GLASSOLUTIONS SAINT-GOBAIN LIMITED	Velká Británie
MARIS POLYMERS SA	Řecko
SAINT GOBAIN HELLAS ABEE.	Řecko
Saint-Gobain Građevinski proizvodi Hrvatska d.o.o.	Chorvatsko
Saint-Gobain Hungary Kft.	Maďarsko
Saint-Gobain Isover SA	Švýcarsko
Saint-Gobain Weber AG	Švýcarsko
Rigips AG	Švýcarsko
PT SAINT GOBAIN ABRASIVES DIAMAS	Indonésie
Société d Assurances Générales Appliqués (SAGA) dac	Irsko
SAINT GOBAIN INDIA PRIVATE, LTD	Indie
Saint-Gobain PPC Italia S.p.A.	Itálie
Saint-Gobain Glass Italia S. p. A.	Itálie
SAINT GOBAIN ABRASIVI S.p.A	Itálie
SAINT GOBAIN STATYBOS GAMINAI UAB	Litva
SAINT-GOBAIN Abrasives S.A.	Lucembursko
SAINT-GOBAIN CELTNI ECBAS PRODUKTI L	Lotyšsko
SAINT-GOBAIN ABRASIFS	Maroko
Saint-Gobain Cultilene b.v.	Nizozemí
Insulation Solutions BV	Nizozemí
Saint-Gobain Abrasives B.V.	Nizozemí
SG CONSTRUCT PRODUCTS NEDERLAND	Nizozemí
Saint-Gobain Weber Beamix B.V.	Nizozemí
GLAVA AS	Norsko
Saint-Gobain Byggevarer AS	Norsko
Saint-Gobain Ecophon AB	Polsko
VETROTECH SAINT-GOBAIN INTERNATIONAL AG	Polsko
Saint-Gobain Construction Products Polska Sp. z o.o.	Polsko
SAINT-GOBAIN HPM POLSKA Sp. z o.o.	Polsko
Saint-Gobain Polska Sp. z o.o.	Polsko
Saint-Gobain Innovative Materials Polska Sp. Z o.o.	Polsko
SAINT GOBAIN GLASS PORTUGAL	Portugalsko
SAINT-GOBAIN Abrasivos, L.da	Portugalsko
SAINT-GOBAIN PORTUGAL S.A.	Portugalsko
Saint-Gobain Construction Products Romania SRL	Rumunsko
Saint-Gobain Glass Romania S.R.L.	Rumunsko
Saint-Gobain gradevinski proizvodi d.o.o.	Srbsko

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Zpráva za rok 2021

Saint-Gobain Ecophon AB	Švédsko
Saint-Gobain Sweden AB	Švédsko
SAINT GOBAIN GRADBENI IZDELKI D O O	Slovinsko
Saint-Gobain Construction Products, s.r.o	Slovensko
SAINT GOBAIN INOVATIF MALZEMELER	Turecko
SAINT GOBAIN CONSTRUCTION PRODUCTS UKRAÏNE LLC	Ukrajina
SAINT GOBAIN CORPORATION	Spojené státy americké
Saint-Gobain Abrasives, Inc.	Spojené státy americké

4. **Smluvní plnění mezi ovládajícími a ovládanou osobou a mezi ovládanou osobou a osobami ovládanými stejnými ovládajícími osobami**

V roce 2021 společnost realizovala následující transakce:

4a. *Transakce na výstupu:*

Typ transakce	Spřízněná společnost	Stát	Objem transakce
	SAINT-GOBAIN PAM CZ s r.o.	Česká republika	1 790
	Saint-Gobain Sekurit ČR, spol. s r.o.	Česká republika	3 468
	SAINT-GOBAIN ADFORS CZ s.r.o.	Česká republika	19 583
	SAINT-GOBAIN BULGARIA EOOD.	Bulharsko	222
	SAINT-GOBAIN GLASS FRANCE	Francie	4
	COMPAGNIE DE SAINT-GOBAIN	Francie	32
	Saint-Gobain Hungary Kft.	Maďarsko	998
	Saint-Gobain Abrasifs	Maroko	318
	SG IndustrieKeramik Rödental GmbH	Německo	3 625
	SAINT-GOBAIN PERFORMANCE	Německo	7 791
	Saint Gobain Constr.Produc.Romania	Rumunsko	39
	Saint-Gobain Construction Products, s.r.o.	Slovensko	1 864
	SAINT GOBAIN CORPORATION	Spojené státy americké	-22
	SAINT GOBAIN Gradjevinski proizvodi	Srbsko	33
Celkem - Přefakturace			39 745
	SAINT-GOBAIN PAM CZ s r.o.	Česká republika	4 572
	Saint-Gobain Sekurit ČR, spol. s r.o.	Česká republika	9 542
	SAINT-GOBAIN ADFORS CZ s.r.o.	Česká republika	15 274
	SA SAINT-GOBAIN INNOVATIVE MATERIALS BELGIUM	Belgie	38
	SAINT-GOBAIN PLACO SAS	Francie	1 302
	SAS SAINT-GOBAIN GLASS SOLUTIONS SUD-OUEST	Francie	14
	SG EUROPE DU SUD MOYEN ORIENT AFRIQUE	Francie	481
	SAINT GOBAIN EXPERTISE ET SERVICE	Francie	82
	SAINT-GOBAIN GLASS FRANCE	Francie	1 091
	COMPAGNIE DE SAINT-GOBAIN	Francie	13
	SAINT GOBAIN WEBER FRANCE	Francie	2 323
	SAINT GOBAIN ITALIA SPA	Itálie	82
	SAINT GOBAIN GLASS ITALIA	Itálie	25
	Saint-Gobain Glass Deutschland GmbH	Německo	52
	ST GOBAIN CULTILENE BV	Nizozemí	7 565
	Vetrotech SG International AG	Polsko	2 652
	SAINT-GOBAIN INNOVATIVE MATERIALS POLSKA Sp. z o.o.	Polsko	5 275
	SAINT GOBAIN GLASS PORTUGAL	Porgugalsko	22
	GLASSOLUTIONS - ECKELT GLAS GmbH	Rakousko	77

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Zpráva za rok 2021

SAINT-GOBAIN AUSTRIA GMBH	Rakousko	11
Glasziegler Gesellschaft m.b.H.	Rakousko	862
Saint Gobain Constr.Produc.Romania	Rumunsko	109
Saint-Gobain Construction Products, s.r.o.	Slovensko	209
ST GOBAIN ECOPHON AB	Švédsko	27 628
Saint-Gobain Glass LTD	Velká Británie	6
Celkem - Poskytnutí služeb		79 307
SAINT-GOBAIN PAM CZ s r.o.	Česká republika	453
SAINT-GOBAIN ADFORS CZ s.r.o.	Česká republika	114
Saint-Gobain Construction Products Belgium SA	Belgie	7 990
SA SAINT-GOBAIN INNOVATIVE MATERIALS BELGIUM	Belgie	9
CEBRACE CRISTAL PLANO LTDA	Brazílie	18
SAINT-GOBAIN BULGARIA EOOD.	Bulharsko	820
SAINT GOBAIN ISOVER A/S	Dánsko	1 402
SAINT GOBAIN EESTI AS	Estonsko	2 383
Saint-Gobain Finland Oy	Finsko	2 716
SAS SAINT-GOBAIN GLASS SOLUTIONS SUD-OUEST	Francie	4
PLACOPLATRE	Francie	39 084
SAINT-GOBAIN GLASS FRANCE	Francie	657
SAINT GOBAIN WEBER FRANCE	Francie	629
Saint-Gobain Građevinski proizvodi	Chorvatsko	32 572
SAINT GOBAIN INDIA PRIVATE, LTD	Indie	4 405
SAINT GOBAIN ITALIA SPA	Itálie	113 482
SAINT GOBAIN GLASS ITALIA	Itálie	14
SAINT GOBAIN STATYBOS GAMINAI UAB	Litva	7
SAINT-GOBAIN CELTNIECBAS PRODUKTI L	Lotyšsko	258
Saint-Gobain Hungary Kft.	Maďarsko	14 505
Saint-Gobain Rigips GmbH	Německo	37 820
Saint-Gobain Glass Deutschland GmbH	Německo	60
ST GOBAIN CULTILENE BV	Nizozemí	459 438
Insulation Solutions BV	Nizozemí	20 440
SG CONSTRUCT PRODUCTS NEDERLAND	Nizozemí	28
GLAVA AS	Norsko	12 792
Saint-Gobain Construction Products Polska Sp. z o.o.	Polsko	6 648
Saint-Gobain Polska Sp. z o.o.	Polsko	-3
SAINT-GOBAIN INNOVATIVE MATERIALS POLSKA Sp. z o.o.	Polsko	10
SAINT GOBAIN GLASS PORTUGAL	Porgugalsko	18
SAINT-GOBAIN PORTUGAL S.A.	Porgugalsko	2 116
GLASSOLUTIONS - ECKELT GLAS GmbH	Rakousko	301
SAINT-GOBAIN AUSTRIA GMBH	Rakousko	77 516
Glasziegler Gesellschaft m.b.H.	Rakousko	-3
Saint Gobain Constr.Produc.Romania	Rumunsko	6 928
SAINT GOBAIN HELLAS ABEE.	Řecko	1 070
Saint-Gobain Construction Products, s.r.o.	Slovensko	236 123
SAINT GOBAIN GRADBENI IZDELKI D O O	Slovinsko	1 021
SAINT GOBAIN Gradjevinski proizvodi	Srbsko	1 951
SAINT GOBAIN ISOVER IBERICA S.L	Španělsko	3 974
SAINT GOBAIN PLACO IBERICA SA	Španělsko	61 170
SAINT-GOBAIN WEBER CEMARKSA S.A.	Španělsko	5 820
SAINT GOBAIN SWEDEN AB	Švédsko	9 799
RIGIPS AG	Švýcarsko	129 970
SAINT GOBAIN CONSTRUCTION PRODUCTS UKRAINE	Ukrajina	8
Saint-Gobain Construction Products UK Limited	Velká Británie	55 529
Saint-Gobain Glass LTD	Velká Británie	12
Celkem - Pořízení zásob		1 352 078
VÝNOSY CELKEM		1 471 130

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Zpráva za rok 2021

4b. Transakce na vstupu:

Typ transakce	Spřízněná společnost	Stát	Objem transakce
Licence, patenty, fees	SAINT-GOBAIN ADFORS CZ s.r.o.	Česká republika	313
	Saint-gobain international digital- it services	Francie	9 318
	SAINT GOBAIN ISOVER S.A.	Francie	2 017
	SAINT-GOBAIN ABRASIFS	Francie	5 865
	Compagnie de Saint-Gobain - CSG	Francie	26 104
	Saint-Gobain Placo SAS	Francie	9 967
	SAINT GOBAIN WEBER	Francie	2 852
	SAINT GOBAIN WEBER FRANCE	Francie	7 961
Celkem - Licence, patenty, fees			64 397
Pořízení majetku	SAINT GOBAIN ISOVER S.A.	Francie	10 728
	SAINT-GOBAIN GLASS FRANCE	Francie	38
Celkem - Pořízení majetku			10 766
Přefakturace	SAINT-GOBAIN ADFORS CZ s.r.o.	Česká republika	5
	Compagnie de Saint-Gobain - CSG	Francie	254
	Saint-Gobain Construction Products, s.r.o	Francie	16
	Saint-Gobain Glassolutions Objekt-Center Gmbh - Radeburg	Německo	46
Celkem - Přefakturace			321
Pořízení služeb	Saint-Gobain PAM CZ, s.r.o.	Česká republika	439
	Saint-Gobain Sekurit ČR spol. s r.o.	Česká republika	264
	SAINT-GOBAIN ADFORS CZ s.r.o.	Česká republika	24 933
	SG CONSTRUCTION PRODUCTS EOOD BULGA	Bulharsko	1 934
	Saint-Gobain Denmark A/S	Dánsko	1 326
	Saint-gobain international digital- it services	Francie	22 135
	Saint-Gobain Placo SAS	Francie	1 902
	SAINT GOBAIN ISOVER S.A.	Francie	18 407
	SAINT-GOBAIN GLASS FRANCE	Francie	2 362
	SEPR - DÉPARTMENT EFI	Francie	865
	Compagnie de Saint-Gobain - CSG	Francie	8 935
	SG ISOVER HRVATSKA DOO	Chorvatsko	20
	Société d Assurances Générales Appl	Irsko	11 928
	SAINT-GOBAIN ABRASIVES S.A	Lucembursko	545
	Saint-Gobain Hungary Kft.	Maďarsko	155
	Saint-Gobain Autover Deutschland	Německo	18
	VETROTECH SAINT-GOBAIN Würselen GmbH	Německo	53
	SAINT GOBAIN WEBER GMBH	Německo	-2
	SAINT-GOBAIN CULTILENE BV	Nizozemí	294
	Saint-Gobain Construction Products Polska Sp. z o.o.	Polsko	530
	SAINT-GOBAIN HPM Polska Sp zo.o	Polsko	-3 849
	Saint-Gobain Innovative Materials Polska Sp. Z o.o.	Polsko	12 061
	SAINT-GOBAIN AUTOVER ÖSTERREICH GMBH	Rakousko	1 008
	Saint-Gobain Construction Products, s.r.o	Slovensko	497
	SAINT-GOBAIN ABRASIVES Inc	Spojené státy americké	220
	Celkem - Pořízení služeb		

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Zpráva za rok 2021

Nákup materiálu a zboží	Saint-Gobain PAM CZ, s.r.o.	Česká republika	198
	Saint-Gobain Sekurit ČR spol. s r.o.	Česká republika	32
	SAINT-GOBAIN ADFORS CZ s.r.o.	Česká republika	41 567
	SGCPB/Autover Distribution	Belgie	45 295
	SAINT-GOBAIN ABRASIVES (SHANGHAI)	Čína	690
	Saint-Gobain Denmark A/S	Dánsko	4 201
	SAINT GOBAIN ISOVER S.A.	Francie	65
	SAINT-GOBAIN ABRASIFS	Francie	3
	PLACOPLATRE	Francie	45
	SAINT GOBAIN WEBER FRANCE	Francie	1 508
	Saint-Gobain PPC Italia S.p.A.	Itálie	8 664
	SAINTGOBAIN ABRASIVI S P A	Itálie	1 791
	SAINT-GOBAIN ABRASIVES S.A	Lucembursko	65
	Saint-Gobain Hungary Kft.	Maďarsko	181 975
	SAINT-GOBAIN ABRASIVES GmbH	Německo	524
	SAINT GOBAIN ISOVER G+H AG	Německo	25 606
	SAINT GOBAIN WEBER FAVO AG	Německo	144
	SAINT GOBAIN RIGIPS GMBH	Německo	22 454
	Saint-Gobain Glassolutions Objekt-Center GmbH - Radeburg	Německo	2 335
	Saint-Gobain Autover Deutschland	Německo	2 957
	Saint-Gobain Glass Deutschland GmbH	Německo	88 551
	SAINT-GOBAIN DIAMANTWERKZEUGE GMBH	Německo	357
	Saint-Gobain Glassolutions Isolierglas-Center GmbH	Německo	11 254
	SAINT GOBAIN WEBER GMBH	Německo	30 384
	SAINT-GOBAIN CULTILENE BV	Nizozemí	2 526
	Saint-Gobain Abrasives B.V.	Nizozemí	1 588
	SG Weber Beamix BV	Nizozemí	214
	SG Ecophon Ab	Polsko	74
	Vetrotech SG International AG	Polsko	3 059
	Saint-Gobain Construction Products Polska Sp. z o.o.	Polsko	197 730
	SAINT-GOBAIN HPM Polska Sp zo.o	Polsko	74 139
	Saint-Gobain Polska Sp. z o.o.	Polsko	467
	Saint-Gobain Innovative Materials Polska Sp. Z o.o.	Polsko	46 482
	SG ABRASIVOS LDA	Porgugalsko	39
	GLASSOLUTIONS - ECKELT GLAS GmbH	Rakousko	3 431
	SAINT-GOBAIN AUTOVER ÖSTERREICH GMBH	Rakousko	35
	SAINT-GOBAIN AUSTRIA GMBH	Rakousko	14 742
	Saint-Gobain Construction Products	Rumunsko	4 610
	SAINT-GOBAIN GLASS ROMANIA SRL	Rumunsko	2
	MARIS POLYMERS SA	Řecko	7 921
	Saint-Gobain Construction Products, s.r.o	Slovensko	4 078
SAINT-GOBAIN ABRASIVES Inc	Spojené státy americké	1 341	
SAINT GOBAIN ISOVER IBERICA, S.L.	Španělsko	1 774	
SAINT-GOBAIN PLACO IBERICA SA	Španělsko	389	
SAINT-GOBAIN WEBER CEMARKSA S.A.	Španělsko	493	
SAINT-GOBAIN ABRASIVOS S.A.	Španělsko	115	
Saint-Gobain Sweden AB	Švédsko	491	
Saint-Gobain Isover SA	Švýcarsko	3 038	
Saint-Gobain Construction Products UK Limited	Velká Británie	-1 691	
Saint-Gobain High Performance Solutions UK Limited	Velká Británie	355	
Celkem - Nákup materiálu a zboží		838 107	
NÁKLADY CELKEM		1 020 571	

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Zpráva za rok 2021

4c. Celkový přehled transakcí uskutečněných v roce 2021:

Společnost je ve smluvním vztahu se společností SAINT-GOBAIN ADFORS CZ s.r.o., která zajišťuje finanční služby pro společnost. Se společností SAINT-GOBAIN ADFORS CZ s.r.o. má společnost uzavřenou smlouvu Cash Pooling Agreement – smlouva o sdružení peněžních prostředků na poolovém účtu formou overnight balancing. Se společností COMPAGNIE DE SAINT-GOBAIN má společnost uzavřenou smlouvu o vedení DTF účtů.

Žádné další smlouvy nebyly v průběhu roku 2021 uzavřeny.

5. Jiné právní úkony a ostatní opatření

V rámci holdingu Saint-Gobain mají zaměstnanci společností, které jsou holdingem přímo nebo nepřímo ovládány, možnost nákupu zaměstnaneckých akcií holdingu.

Společnosti, které jsou přímo nebo nepřímo ovládány holdingem Saint-Gobain Francie a mají sídlo na území České republiky, pojišťují v rámci holdingu své vybrané zaměstnance proti následkům úrazu.

Saint-Gobain Francie uplatňuje prostřednictvím ovládajících osob svůj vliv na společnost zejména v otázkách personalistiky a přímo kontroluje vnitřní systém společnosti a vývoj ekonomických ukazatelů společnosti. Na základě kontrol je ze strany Saint-Gobain Francie prostřednictvím ovládající osoby určován strategický plán vývoje společnosti Saint-Gobain Construction Products CZ a.s. a její ekonomické, cenové a politické chování v celém rozsahu působení společnosti bez územního omezení.

V posledním účetním období nejednala ovládající osoba nebo jí ovládané osoby nevyvolaly jednání, které by se týkalo majetku přesahující hodnotu 10% vlastního kapitálu ovládané osoby mimo zmíněné transakce v bodě 4 této zprávy. V roce 2021 byly vyplaceny společnosti SAINT-GOBAIN PRODUITS POUR LA CONSTRUCTION, SAS France podíly na zisku ve výši 720.765 tis. Kč a společnosti Saint-Gobain Abrasifs France podíly na zisku ve výši 37.935 tis. Kč.

Dále byly uskutečněny transakce viz bod č. 4 této zprávy.

Společnost nečerpala v průběhu účetního období 2021 žádný úvěr od osoby ovládající ani od osob ovládaných ovládající osobou.

Ovládanou osobou nebylo nutné přijímat opatření a činit jiné právní úkony, neboť v účetním období 2021 nedošlo k žádným rozporům a problémům mezi ovládanou a ovládající osobou, které by vyžadovaly takováto opatření či jiné právní úkony činit.

Vykázaná pohledávka ovládané nebo ovládající osoby představuje k 31. prosinci 2021 půjčku společnosti SAINT-GOBAIN ADFORS CZ s.r.o. z titulu smlouvy o vedení cash poolového účtu ve výši -18.864 tis. Kč, dále pak půjčku společnosti COMPAGNIE DE SAINT-GOBAIN z titulu smlouvy o vedení DTF účtů ve výši 302.024 tis. Kč.

Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Zpráva za rok 2021

Vedení společnosti prohlašuje, že ovládaným osobám nevznikly z titulu výše uvedených smluv, výše uvedeným jiných právních úkonů, ostatních opatření a poskytnutých plnění či přijatých protiplnění žádná újma. Veškeré smluvní vztahy mezi ovládající a ovládanými osobami jsou charakteru obchodního.

Veškeré obchodní smlouvy byly uzavírány na základě obvyklých obchodních zvyklostí, bez zvýhodnění jedné nebo druhé strany, na jejich uzavření se podílel nezávislý obchodní zástupce.

Ze vztahů s ovládanou osobou vyplývají společnosti zejména výhody. V současnosti společnost nemá o žádných nevýhodách nebo rizicích povědomí.

Statutární orgán měl pro vypracování zprávy potřebné informace včetně vysvětlení.

Sestaveno dne: Podpis statutárního orgánu:

31.3.2022



Ing. Tomáš Rosák
Předseda představenstva



Jakub Kotála
Člen představenstva



Ing. Zdeněk Staško
Člen představenstva

Příloha

g)

Zpráva nezávislého
auditora



KPMG Česká republika Audit, s.r.o.

Pobřežní 1a
186 00 Praha 8
Česká republika
+420 222 123 111
www.kpmg.cz

Zpráva nezávislého auditora pro akcionáře společnosti Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.

Výrok auditora

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti Saint-Gobain Construction Products CZ a.s. (dále také „Společnost“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. prosinci 2021, výkazu zisku a ztráty, přehledu o změnách vlastního kapitálu a přehledu o peněžních tocích za rok končící 31. prosincem 2021 a přílohy v účetní závěrce, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o Společnosti jsou uvedeny v bodě 1 přílohy v této účetní závěrce.

Podle našeho názoru přiložená účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv Společnosti k 31. prosinci 2021 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření a peněžních toků za rok končící 31. prosincem 2021 v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Společnosti nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Ostatní informace

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá statutární orgán Společnosti.

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících s auditem účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během auditu účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními



předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilo ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že

- ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a
- ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy.

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Společnosti, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili.

Odpovědnost statutárního orgánu a dozorčí rady Společnosti za účetní závěrku

Statutární orgán Společnosti odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je statutární orgán Společnosti povinen posoudit, zda je Společnost schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze v účetní závěrce záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy statutární orgán plánuje zrušení Společnosti nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost, než tak učinit.

Za dohled nad procesem účetního výkaznictví ve Společnosti odpovídá dozorčí rada.

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vzniknout v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou



(materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol.

- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.
- Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti statutární orgán Společnosti uvedl v příloze v účetní závěrce.
- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitosti trvání při sestavení účetní závěrky statutárním orgánem a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost Společnosti nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze v účetní závěrce, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Společnosti nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Společnost ztratí schopnost nepřetržitě trvat.
- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Naší povinností je informovat osoby pověřené správou a řízením mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

Statutární auditor odpovědný za zakázku

Ing. Martin Kocík je statutárním auditorem odpovědným za audit účetní závěrky společnosti Saint-Gobain Construction Products CZ a.s. k 31. prosinci 2021, na jehož základě byla zpracována tato zpráva nezávislého auditora.

V Praze, dne 9. června 2022

KPMG Česká republika Audit, s.r.o.
KPMG Česká republika Audit, s.r.o.
Evidenční číslo 71

M. Kocík
Ing. Martin Kocík
Partner
Evidenční číslo 2335



www.saint-gobain.cz

